3

KT Tl EEp <244 BE bR E0 4 |

ARPE R AR ZEINNEEREES AR ER 541%&?#@’7%
A0 TR AES AR GHER LS EFEZMG R
EAREARERY OB TAENFAA D LRy oA AR
107#5" 1 p4% 107# 87 31 p 2t -

#atE ket d s AROE R AR TINI0l FER LR X
AZERLERPREARL | c APRTHEEAT ST T RS
Wieap » #3328 k2 KELAPEL T T 05 o bR &

FOTL L kAR L B RET R %Y 0 % PP R E S 2

= o
A Bk B3 E
Bl EA MU L

REFEE BEFE R



ARER

1.131‘47\’}%#’3%{?2‘% /I?%"KE"!"J&'}{_._,,,L F’;g_h ?‘)J- %%r‘r’;'j » FNfpe

PE T - AR R T

2. Pt =t ket e a?iﬁé—‘ﬂ’z REAgE - A2 - 1 RIEE > BIARL
IV

B BETA AT ERE A A~

‘-m

IAEH ORI JwFEE T A0 5 50 I ARES IER
1 iTE o

=
4R & o H R0 S EA Ty BATE AL blAe ¢ At

Mo Ay B

= =
= N
5‘:‘%’)‘
bl
o

i
F’E\
et

A
(07)3121101#2280

fi
&3
T,
I



X/zhﬁ—7ﬁ§\:}rv]{§ ............................................. 9
N g T 5
R 5 T P P PP P PP PP PP PP PP PPPPPPEPPRPH 17
T = T P PP 29

%ﬁéiﬁgéﬁﬁigl TEE % e 38
T 1 G P 53
%gﬁiggﬁﬁﬁiglﬁ;gﬁgﬁi;i ........................... 68
W TE KA T 80

.IV_}_QJE:I ;E ”'Lf‘ﬁﬁ;l_fi ................................................ 93



L ABEIBEBEERL2 B




BERBFRE TR 5 FHEZIHBEBCRVREE

Z P HEANE (| THEZAE | [OeR
TRHE AT ER 2y 33 32 97%
B iReEEA 52 47 90%
IR SRR ER 2 46 41 89%
TEEA 92 79 86%
EYIRHE 2 49 41 84%
SETHES 2, 82 64 78%
YRR £ 26 20 77%
e 2 52 40 77%
NI R 38 29 76%
HEED 2, 118 86 73%
DEREE 2 55 39 71%
IR R R 2 AR E R ER TE 27 19 70%
B G EURIEE £ 39 27 69%
BE BT TFEA 48 33 69%
LI AR 22 2 35 24 69%
B iRl a HEE g 6 679
B 2R

B E R R G AR A 53 34 64%
BEEE 2, 145 93 64%
BEERERLE A 93 53 57%
YIS EBIRIE A YR A 46 25 57%
B B R A I R T 53 26 49%
B2 R A VIR R £ 27 13 48%
EEREE A 44 20 45%
4 1262 891 7%




BHFREHER 5 FRG AHERCERE T

Z P HEANY | EREE AR AR
BEES 2 A R RHE BT 2 2 100%
B GRS R A E T 4 4 100%
B AR NS B R LT 3 3 100%
TEan S ZiE L 3 3 100%
[ A B2 2 RE A BE 4 4 100%
BB REE F L2 A E L AE R ER T 2 2 100%
BL B2 2 SE EARLAE 13T 7 6 86%
B e R S TAFEE A RE L TE 7 6 86%
YRR RIRIE A V)R 2 hE DT 6 5 83%
SETHER ZRE - TT 20 16 80%
OHRER 2 E AT 10 8 80%
BB bn YRR AT 9 7 78%
ANFAEEE LN A ERE T 12 9 75%
SHEEL 2 hE DT 8 6 75%
IR A 22 S E - R TT 15 11 73%
RIREEYIWSE T DT 14 10 71%
BL B2 Z AR R R - BE 7 5 71%
B AV EERE DT 13 69%
B T R B A B A AR R B DT 32 20 63%
BB E (L2 A E DT 22 12 55%
FEE 2T 6 3 50%
FEEER 2 RE TR T 4 2 50%
YRR A H T 4 2 50%
BN IE AT LT 22 11 50%
NI L E L e AR 11 5 45%
MRS AT RE LT 5 2 40%
HENEE A LI 5 2 40%
b PREEEZ A 5T i 13 8 3 38%
B e RIS N A H 6 2 33%
B R B ERA ST AT 3 1 33%
GEEE 2 hE T AE R B DT 18 5 28%
HEEt 292 186 64%




BHFREHER 5 FRGAEERCR~E LT

£l HEAR | EHUEE AR [E]R
ASISUIERE PR S )

R 2 2 100%
RGBT Ai L3t 5 100%
FREE AL 5 83%
EEVTFTATRE LI 6 75%
RSP T 10 8 80%
A LR AT 1 1 100%
SEEE I 6 5 83%
HEET 38 32 84%




BERFRFHIER 5 FHG I Hat~RNEY

[EW 5 © 891 £

HRHEE : 891 117

s 0t

— ~ BB ?

TfEd (& R (&% TR

X BEEAN) AR &P BHEZSE FF REFIE &M
(REEER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BB A 92(98.9) 0 0 0 0 1(1.1)  93(100.0)
BTREEA 47(100.0) 0 0 0 0 0  47(100.0)
BN R 13(65.0) 3(15.0) 0 1(5.0)  3(15.0) 0 20(100.0)
MR ERRER Z 36(87.8)  1(2.4) 0 0 2(4.9) 2(4.9)  41(100.0)
IR R 2 — AR 17(89.5) 0 0 0 1(5.3) 1(5.3)  19(100.0)
It
i IR B2 2 — AT TR 23(88.5) 0 0 0 1(3.8) 2(7.7)  26(100.0)
It
FEE % 75(94.9)  4(5.1) 0 0 0 0 79(100.0)
CIFER AR 2 19(79.2)  2(8.3) 0 0 3(12.9) 0 24(100.0)
BEEL 2 70(81.4) 14(16.3) 0 2(2.3) 0 0 86(100.0)
Fi AT 35(87.5)  4(10.0) 0 0 1(2.9 0 40(100.0)
e 2 53(82.8)  6(9.4) 0 1(1.6)  3(4.7) 1(1.6)  64(100.0)
VAR 2 16(80.0) 3(15.0) 0 0 0 1(5.0)  20(100.0)
HRAEI AL 21 27(84.4)  3(9.4) 0 0 2(6.3) 0 32(100.0)
B2 VIR e % 11(84.6)  1(7.7) 0 0  1(7.7) 0 13(100.0)
BELGEINHE & 22(81.5)  3(11.1) 1(3.7) 0 0 1(3.7)  27(100.0)
BREHERERENEA 27(79.4)  3(8.8) 0 12.9)  2(5.9) 1(2.9)  34(100.0)
ANHEEE A 25(86.2) 0 1(3.4) 1(3.4)  2(6.9) 0 29(100.0)
B LieBEmnRUEEs 6(100.0) 0 0 0 0 0 6(100.0)
e e
BEEEEALE A 40(75.5) 6(11.3) 1(1.9) 1(1.9)  5(9.4) 0 53(100.0)
ERUIEEFETA 35(85.4)  4(9.8) 1(2.4) 0 1(2.4) 0 41(100.0)
VB EERE A W 2 19(76.0)  3(12.0) 0 1(4.0)  2(8.0) 0 25(100.0)
BRI THEEA 29(87.9)  1(3.0) 0 0 1(3.0) 2(6.1)  33(100.0)
DR 2 31(79.5)  5(12.8) 2(5.1) 1(2.6) 0 0 39(100.0)
HEFN 768(86.2)  66(7.4) 6(0.7) 9(1.0) 30(3.4) 12(1.3) 891(100.0)

it No=ZBHEABGERARHEHEAR)



= RHEGHRTPSEH TERBARZ D 2 (8%)

3ET Y3EBE YSERZ YIEZEHNWEE YS0EE 100&T

Bl& BT SET 1087 208t S0EyT 1008 BE  FEA #En
(REEEB) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
A 0 1(1.1) 37(39.8) 53(57.0) 1(1.1) 0 0 1(1.1)  93(100.0)
BEIREEA 0 1(2.1) 20(42.6) 26(55.3) 0 0 0 0 47(100.0)
)R A 4(20.0)  7(35.0)  2(10.0) 0 0 0 0  7(35.0)  20(100.0)
N R 2 1(2.4) 18(43.9) 17(41.5) 0 0 0 0 5(12.2)  41(100.0)
I EIRER 2 AT 0 15(78.9)  2(10.5) 0 0 0 0 2(10.5)  19(100.0)
IR TE

g A 0 12(46.2) 11(42.3) 0 0 0 0 3(11.5)  26(100.0)
IR TE

FERER 0  6(7.6) 40(50.6) 26(32.9) 2(2.5) 1(1.3) 0 4(5.1)  79(100.0)
IR AR 22 A 3(12.5) 13(54.2)  3(12.5) 0 0 0 0 5(20.8)  24(100.0)
B 2(2.3) 15(17.4) 52(60.5) 1(1.2) 0 0 0 16(18.6)  86(100.0)
ERTEN 2(5.0) 25(62.5)  7(17.5) 0 0 0 1(2.5)  5(12.5)  40(100.0)
EHEZ 0 29(45.3) 24(37.5) 0 0 0 0 11(17.2)  64(100.0)
VI GIREE % 2(10.0)  9(45.0)  5(25.0) 0 0 0 0 4(20.0)  20(100.0)
BRRE AR E A 2(6.3) 15(46.9) 10(31.3) 0 0 0 0 5(15.6)  32(100.0)
e IRl 0 8(61.5)  2(15.4) 1(7.7) 0 0 o 2(15.4)  13(100.0)
=5

B2 GEIT 0 15(55.6)  7(25.9) 0 0 0 0 5(18.5)  27(100.0)
=5

B EHURRE 2(5.9) 17(50.0)  5(14.7) 1(2.9) 0 1(2.9)  1(2.9)  7(20.6)  34(100.0)
HI=EA

NI A 5(17.2) 19(65.5) 1(3.4) 0 0 0 0 4(13.8)  29(100.0)
ERREL Tl 0 4(66.7)  2(33.3) 0 0 0 0 0 6(100.0)
BROHES AR

firE2t2

BEEEERI LR A 1(1.9) 24(45.3) 14(26.4) 1(1.9) 0 0 0 13(24.5)  53(100.0)
ERUIEE N 1(2.4) 27(65.9)  5(12.2) 1(2.4) 0 1(2.4) 0  6(14.6)  41(100.0)
YRR 2(8.0) 12(48.0)  5(20.0) 0 0 0 0 6(24.0)  25(100.0)
==

Bt gt E T 1(3.0) 21(63.6)  6(18.2) 0 1(3.0) 0 0  4(12.1)  33(100.0)
[(E==5A

OHEZ 3(7.7) 22(56.4)  6(15.4) 0 0 0 0 8(20.5)  39(100.0)
4afn 31(3.5) 335(37.6) 283(31.8) 110(12.3) 4(0.4) 3(0.3)  2(0.2) 123(13.8) 891(100.0)

i 0 LN(=%BEH ABGLERARHEHE AR
2EETFEAEREEILE » 85 K AEA -



=~ $HACERLE R (PR ALV EESRIZI4R - ARV ERAENTIIE ?

B IEEEEY FEH 2FEY EELFEN TEA &
(REEE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEA 28(30.1)  64(68.8) 0 0 1(1.1) 93(100.0)
EA-15BE Z 6(12.8)  41(87.2) 0 0 0 47(100.0)
R A 2(10.0) 7(35.0) 3(15.0) 1(5.0)  7(35.0) 20(100.0)
PR R EE 2 6(14.6)  28(68.3) 2(4.9) 0 5(12.2) 41(100.0)
N A 2 — A A R R T 3(15.8)  14(73.7) 0 0 2(10.5) 19(100.0)
B BT 2 A I E T 4(15.4)  19(73.1) 0 0 3(11.5) 26(100.0)
e 2, 20(25.3)  52(65.8) 2(2.5) 1(1.3)  4(5.1) 79(100.0)
IR AR 22 2 0 8(33.3)  11(45.8) 0 5(20.8) 24(100.0)
BEEL 2 18(20.9)  48(55.8) 3(3.5) 1(1.2) 16(18.6) 86(100.0)
FHEF 6(15.0)  22(55.0) 4(10.0) 3(7.5)  5(12.5) 40(100.0)
2, 19(29.7)  31(48.4) 2(3.1) 1(1.6) 11(17.2) 64(100.0)
VI ERE % 4(20.0)  11(55.0) 1(5.0) 0 4(20.0) 20(100.0)
TRAE G 2 4(12.5)  20(62.5) 2(6.3) 1(3.1)  5(15.6) 32(100.0)
B SRR BRI TR 2(15.4) 9(69.2) 0 0 2(15.4) 13(100.0)
BEMGERINTE A 5(18.5)  13(48.1) 3(11.1) 1(3.7)  5(18.5) 27(100.0)
B U RANE A 2(5.9)  21(61.8) 4(11.8) 0 7(20.6) 34(100.0)
AES 5 1(3.4)  17(58.6) 6(20.7) 1(3.4)  4(13.8) 29(100.0)
R e LR 4(66.7) 2(33.3) 0 0 0 6(100.0)
B2 {ir EfE

BEEUEL2 A 1(1.9)  35(66.0) 3(5.7) 1(1.9) 13(24.5) 53(100.0)
IR 2 0 29(70.7) 5(12.2) 1(2.4)  6(14.6) 41(100.0)
B ELRE R A B 2 6(24.0)  11(44.0) 2(8.0) 0 6(24.0) 25(100.0)
B gt g TIEE 4 10(30.3)  16(48.5) 3(9.1) 0 4(12.1) 33(100.0)
D 2 10(25.6)  17(43.6) 4(10.3) 0 8(20.5) 39(100.0)
4 161(18.1)  535(60.0) 60(6.7) 12(1.3) 123(13.8)  891(100.0)

E 1.N(%)=§?<%IE)\§$I(§§%IE)\§Q/ HBIHEHEAE)

EETFEREREESIE - 8RN EH -



V0 ~ Z(F) LRTER 2 BEER1E

IEE FER MR D= Twg  IFEREE #En
(REREB) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
e 2 19(20.4)  74(79.6) 0 0 93(100.0)
AR A 5(10.6)  42(89.4) 0 0 47(100.0)
EEEREL 3(15.0) 16(80.0) 1(5.0) 0 20(100.0)
PR EHRER 21 3(7.3) 37(90.2) 1(2.4) 0 41(100.0)
IR IR ER: 2 AR I E R IIE 5(26.3) 13(68.4) 1(5.3) 0 19(100.0)
B i T B A I E T 7(26.9) 18(69.2) 1(3.8) 0 26(100.0)
FEE A 23(29.1)  51(64.6) 4(5.1) 1(1.3)  79(100.0)
O A2 4 3(12.5) 16(66.7) 4(16.7) 1(4.2)  24(100.0)
B2 14(16.3) 65(75.6) 6(7.0) 1(1.2)  86(100.0)
RN 6(15.0) 33(82.5) 1(2.5) 0 40(100.0)
I 26(40.6)  37(57.8) 1(1.6) 0 64(100.0)
VI GHREE Z 3(15.0) 15(75.0) 1(5.0) 1(5.0)  20(100.0)
HRAE A IREE 21 5(15.6) 26(81.3) 1(3.1) 0 32(100.0)
BRI VIR 21 2(15.4) 9(69.2) 2(15.4) 0 13(100.0)
BER GO £ 5(18.5)  22(81.5) 0 0 27(100.0)
B e RIS A 5(14.7)  27(79.4) 2(5.9) 0 34(100.0)
NFAF R S 1(3.4) 26(89.7) 2(6.9) 0 29(100.0)
BB R R & FI R LB 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
==l

BEEEERI LS A1 6(11.3) 43(81.1) 4(7.5) 0 53(100.0)
EXUIEESE TN 6(14.6)  34(82.9) 1(2.4) 0 41(100.0)
A L RE IR AL )R £ 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
BE gty TIEE A 10(30.3)  23(69.7) 0 0 33(100.0)
DFRER 2 5(12.8)  30(76.9) 4(10.3) 0 39(100.0)
4 170(19.1)  679(76.2) 38(4.3) 4(0.4) 891(100.0)

& N(o=%BEHABGLERARHEHE AR



A~ &P LR EE 2k

B FEF MR = Twg  EEREE vl
(REER) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
AR 23(24.7) 68(73.1) 2(2.2) 0 93(100.0)
BHREER 4(8.5) 42(89.4) 1(2.1) 0 47(100.0)
EHEE A 4(20.0) 14(70.0) 1(5.0) 1(5.0) 20(100.0)
IR AR 2 4(9.8) 33(80.5) 4(9.8) 0 41(100.0)
IS, S 7R 2 2 A R B 4(21.1) 15(78.9) 0 0 19(100.0)
BB E S A IR 7(26.9) 19(73.1) 0 0 26(100.0)
TR R 11(13.9) 57(72.2) 10(12.7) 1(1.3) 79(100.0)
IR A4 22 4 3(12.5) 15(62.5) 4(16.7) 2(8.3) 24(100.0)
BEER 2, 10(11.6) 60(69.8) 16(18.6) 0 86(100.0)
FHE F 14(35.0) 25(62.5) 1(2.5) 0 40(100.0)
SIS 2 25(39..1) 37(57.8) 2(3.1) 0 64(100.0)
VI % 2(10.0) 15(75.0) 3(15.0) 0 20(100.0)
TRRE AR 2 5(15.6) 27(84.1) 0 0 32(100.0)
2GR N 1(7.7) 8(61.5) 4(30.8) 0 13(100.0)
B G IUINTIE 2 5(18.5) 21(77.8) 1(3.7) 0 27(100.0)
e r gl s il 5(14.7) 26(76.5) 3(8.8) 0 34(100.0)
VASIS T 3(10.3) 23(79.3) 3(10.3) 0 29(100.0)
EmwEd i e e 5(83.3) 1(16.7) 0 0 6(100.0)
B2 {i EAR

BEEEELE A 7(13.2) 43(81.1) 3(5.7) 0 53(100.0)
GRS FE S 5(12.2) 34(82.9) 2(4.9) 0 41(100.0)
YR IR A YR £ 4(16.0) 21(84.0) 0 0 25(100.0)
BEgit g TIEE 4 9(27.3) 24(72.7) 0 0 33(100.0)
DHEEZ 1(2.6) 31(79.5) 7(17.9) 0 39(100.0)
HErn 161(18.1) 659(73.9) 67(7.5) 4(0.4) 891(100.0)

& N(o=%BEHABGLERARHEHE AR



N~ BR(FD LR HETR

IEEN FER MR N F=A g EENWE vl
(REEED) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B4 29(31.2)  61(65.6) 3(3.2) 0 93(100.0)
BIREEA 10(21.3) 36(76.6) 1(2.1) 0 47(100.0)
R A 1(5.0) 15(75.0) 3(15.0) 1(5.0) 20(100.0)
PR R ER 2 4(9.8) 34(82.9) 3(7.3) 0 41(100.0)
IR P B 2 — A IR IR BT 1(5.3) 18(94.7) 0 0 19(100.0)
B BRI R S A RIE L 8(30.8) 18(69.2) 0 0 26(100.0)
FEE A 9(11.4)  65(82.3) 4(5.1) 1(1.3) 79(100.0)
IR AR 2 A 1(4.2)  20(83.3) 3(12.5) 0 24(100.0)
HEEL 2 15(17.4)  64(74.4) 7(8.1) 0 86(100.0)
FEah F 9(22.5)  29(72.5) 1(2.5) 1(2.5) 40(100.0)
SERER 2y 26(40.6) 36(56.3) 2(3.1) 0 64(100.0)
SUBENEY =T 2(10.0) 14(70.0) 4(20.0) 0 20(100.0)
HEE BREEE 2 4(12.5) 26(81.3) 2(6.3) 0 32(100.0)
BERBAEYIRITE 2 0 9(69.2) 3(23.1) 1(7.7) 13(100.0)
B R RIEE 2 3(11.1) 22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
BT BT P £ 2, 4(11.8)  27(79.4) 3(8.8) 0 34(100.0)
VAT T 3(10.3)  24(82.8) 2(6.9) 0 29(100.0)
B R R R EIE R S A R 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
=2

BEETEA2 A 4(7.5)  46(86.8) 3(5.7) 0 53(100.0)
ERUIEEFEF N 6(14.6) 34(82.9) 1(2.4) 0 41(100.0)
B ELRE R A B2 2 5(20.0) 17(68.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
BEH gty TIEE 4 5(15.2)  24(72.7) 4(12.1) 0 33(100.0)
D2 2(5.1)  23(59.0) 13(33.3) 1(2.6) 39(100.0)
4afn 154(17.3)  665(74.6) 67(7.5) 5(0.5)  891(100.0)

& N(o=%BEHABGLERARHEHE AR

10



B LBEABER 5 FIR 2 Gl (EFR)~AEH

— ~ A ERIRFEIRDL 7

100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0% 9gig; 10000% . 100:0%
8 o o o
8 o 8 8 o 8 " -] 5 8 4 3 8 o 8 () 8
40.0% 79,90, SEdbs 8 o7 5 - - 7958
6 b
30.0%
20.0%
10.0%
0.0%
CE
: - %5
g | B - o | eom
k| g | g | B b e | B
o | ey oy | mz | ma | oer | | v B | BB e | oo | gt | PR WEE L, B HE
g | oo | LU OO TR pme | R g w1 | OOC PO epeg | DOF e | mpe | T me | st | 0B
B 24| R BEA ﬁflf %M{ T e | T T | B | 22 {Qﬁﬁ'{ E_':ﬁ‘jr nH;‘%“ 22 ';;% %;f Bz %;% {i% e
WA | B CENE Y e sadll Ry
Hi H:LL ATR \‘E;! AT ST
firs2
it

W ECEZAS 98.9% 100.0% 65.0%  87.8% 89.5% 88.5% 94.9% 79.2% 81.4% 87.5% 82.8% 80.0% 84.4% 84.6% 81.5% 79.4% 86.2% 100.0% 75.5% 85.4% 76.0% 87.9% 79.5%

11



= SFHGERTPIEH TIE B A RS D 2 (8%)

100.0%
1 10 1 T 1 1
(*]
90.0% : W T o1 i i B 2
0 1 % 2 ) °
80.0% & & ’ 6 - i
. 0
32.9% 12.2% 6 18.2%
70.0% s57.0% 2227 o 15.4%
41.5% 42.3% 20.0%
6 14.7%
60.0% 10.0%
50.0% 69:5%
40.0%
A3 35.0% 78.9% 65.9% 63.69% 56:4%
(*]
30.0% 50:6% " . N 6601% " M )
43.9%
20.0% 39:8% & ’ u
10.0% 2000% 172%
0.0% & 8% 6 00% 00% 00% 0% - % 6 ’ 6 ’
B
L %5
M BB : ,
o igh o | wops | BB i W) BE
VERE  HaEE B B T Epdy | B2 BXEL | pfeEr
B > 7 BlZ BlZ e PN AR L i B >R B =
s | BT R R BR B OB el e VI ONGE BB B gl 036 g of aw Go LHD
2 B BE L & 4F gz, [ Bz ez AR AR A BIR %sé (e e %{E [EEa i%ét I =
T BR & B4R HE EHE SR> NS Tz Bz it $ER ONARE- 3 igg s PR o e Rk
Hﬁg Hﬁg %?f)‘ %?f)‘ Eﬂ?‘ %E% FOR %?‘ ’ﬂ_:‘;‘
IE IE ST A +E E NN
fir22
it
m R 1.1% 0.0% 35.0% 12.2% 10.5% 11.5% 5.1% 20.8% 18.6% 12.5% 17.2% 20.0% 15.6% 15.4% 18.5% 20.6% 13.8% 0.0% 24.5% 14.6% 24.0% 12.1% 20.5%

B 4508 £ 1008 7C 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 24% 0.0% 0.0% 0.0%
B4208 E5087C  1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0%
B 4J108 E20#7C  57.0% 55.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 32.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 1.9% 24% 0.0% 0.0% 0.0%
WABEFEI0E T 39.8% 42.6% 10.0% 41.5% 10.5% 42.3% 50.6% 12.5% 60.5% 17.5% 37.5% 25.0% 31.3% 15.4% 25.9% 14.7% 3.4% 33.3% 26.4% 12.2% 20.0% 18.2% 15.4%
B ABEESEIT 1.1%  2.1% 35.0% 43.9% 78.9% 46.2% 7.6% 54.2% 17.4% 62.5% 45.3% 45.0% 46.9% 61.5% 55.6% 50.0% 65.5% 66.7% 45.3% 65.9% 48.0% 63.6% 56.4%
E3ETTLT 0.0% 0.0% 20.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 2.3% 5.0% 0.0% 10.0% 6.3% 0.0% 0.0% 59% 17.2% 0.0% 1.9% 2.4% 8.0% 3.0% 7.7%

e — g — g —

m3ETTEITY  m&BHEHESETT w{SEZEIETT e JI0EE20ETT w#20EES0ETT  m&US0EEI08TT  mAEH

12



100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

B RER

B

ra
il

1.1%

nIEEEEE 00%

[ BZ=g=1s1)
L E=g=1:
mIEEEE

0.0%
68.8%
30.1%

-
=2
&
-
=2

g B H

0.0%
0.0%
0.0%
87.2%
12.8%

ExEl

T

-
S

35.0%
5.0%

15.0%
35.0%
10.0%

1

10880
78585
1508%

7%

EE
T | A
o Al
B4 | Al

B

i
12.2% 10.5%
00% | 0.0%
49%  0.0%
68.3% | 73.7%
14.6% 15.8%

= SRR A (BT IR BV ERERIETSR - BRI ESRAERY IE ?

1S
2 1 CI) 4
65.8V6 4 .
7555 °
S
3 200
255806 5
1545
BE ) e O | e R
PR e O g T
—-E = T‘% ['. &, 1z B fufjﬁ
ﬁ%u([ b %’lg’; AT op=R AN %.—__lgz
e
Bt
11.5% 5.1% 20.8% 186% 12.5% 17.2% 20.0%
00% 13% 00% | 12% 7.5% 16% | 0.0%
00% 25% 458% 3.5% 10.0% 3.1% | 5.0%
73.1% 65.8% 33.3%  55.8% 55.0% 48.4%  55.0%
15.4% 253% 0.0% 20.5% 15.0% 297% 20.0%

nIEEARE e FEE wLERE wEER

13

[=)]
&

[a=
)

G

e
e

15.6%
3.1%
6.3%
62.5%
12.5%

4
il

.
HE

15.4%
0.0%
0.0%
69.2%
15.4%

18.5%

3.7%

11.1%
48.1%
18.5%

HEE mTEAE

=%
B
=
BE
e
Z,
EA
20.6% 13.8% 0.0%
0.0% 3.4%  0.0%
11.8% 20.7% | 0.0%
61.8%  58.6%  33.3%
5.9% 3.4%  66.7%

B

s
J_-Hﬂ;

e

24.5%
1.9%
5.7%

66.0%
1.9%

44
FH

=2
g

14.6%
2.4%
12.2%
70.7%
0.0%

o~ o

447
Be
i
g
e

Z
EA

24.0%
0.0%
8.0%

44.0%

24.0%

&)

o

B
e
gt
&T
frs

=z
ER

12.1%
0.0%
9.1%
48.5%
30.3%

20.5%

0.0%
10.3%
43.6%
25.6%



2

%‘%

9~ Z(F7) LR ESE

3k |
< 0 T _-___l____l___l__l__f_ 1]
_”..

[

“m i
mw_-_-_-__-_- -_-,,-_-________-___.____.___._-.__7_-__

el

e £3
W0

F~

w1

s

E
LT -_-_-_n______-___l____l___l__.__f_m-__

0
E ] -_-_-_____.mmm-___l____l___l__.__f_-__
_ 20

_Lu_._

,W =, £
mM'_-_._.__._._._-._.________m___l____l___l_.l__i_-._”

€3

B

“wwnv
S O ____-___l____l___l__.__f i
Q

P

mww_-_-_-__-_- -_-_m________-___l____l___l__l_g_-__

f.u

4:._

O

w‘_
55 A A
(= n

0

‘0 I-G —

=
)

i
N

0

[N

[

=]

i
mu_. ._.__._._.._m._._____

(Mg

m__._._.__._. ._-.m._____

[}

[}

[

C

G

0

[=e]

[+ !H.N “ (=]

> & &5 & B
[ (o] (o] -]
L [sp] [='4) [ (N}

sz

o

r_U e

et

(=]
=

- ,.I_

,.I_
3

___-___l____l___l__l__ﬁm-__

- =

59

()

o

m

™

,.I_

(=]
0 l__f_m,-__
-

I.N =] n_ l.m,u. xw_u
& & & & &
] [aw] [ ] [}
L =t [aad (8]

B Wk

P.m.”_ ﬂ.
m.__r 4 ruﬂ_ | m__r »
et | il

of Ak
3 g AE £

e

4 B e wm B o
:T «b« m

S =

o

"PT

=

=

[ =0

BE
Fh

i ,__.. 7wl
B e
W

4 MT

i
A

1IEEEE

PR
o
T

N3

5 Wi
E oE
o,
mm% W
i Wk
B

|VI __- «.\
|||/|.
dar W

0 & @
g
ey i
Ev 2 1B oy

o

ﬁnm =

£5) M
i
[y
iy

B

=%

it &
BE] |

<

<

MO
n...

3
=i
(=]
[t}
<
(=]

]
=t

2
o)
=i
(=]
[an]
<
3
=
<

14



A~ &R LR ZATEZ T

. o o
;
510 o S OO A
& — T~
. o
i
50 O A
Z ~
. o
;
10 A
o=t 3]
. o
) o A A AN
[§
[ o
., -] 0
;
5 o A R AR
feill o
. o o
0 A A
= — 0
) & o
10 AR
== s
o

;
I T O O
[l ¢ ™~

@
;
il 0 SO T
& ™~
. o o
;
0 A R R
& = 0
:
10 O A
& ool
. o o
EIE- 0 T L
[§
[ — ~
) o
S0 R R
[

(=]

. o o
i
< =1

\0

61.5% 77.8% | 76.5% 79.3% 16.7% @ 81.1% | 82.9% 84.0% 72.7% | 79.5%
% 5 7 3 3 2 2 0% 3 6

84.4%
6

70

75.

62.5%

69.8%
6

o

gl 0T UL LI LT
= [}

__ — ]

__ lo -Mv

_ — ~
. o
;
0 A A
T ~
0 0 A
e =y

-1

_. @

. 0 A AR O A
__ ~
e o
0 A A A
«
! 0

mu_______iI________I__i_7_i__________,m--________--_f__f_-_

=} =} =]
[ =) L

57.8%
1

LR

7%
62.5%

=R

7
78.9% | 73.1%  T22%
ik 9 g

%
o5

5

80.
9

70.0%

89.4%
5

73.1%
7

) o
=i )

I S &

[} e ]

~ P

P mm
=} &
& &

80.0%
A0.0%
30.0%

15



P

() LRt 2 B R

N\

D

2 (=]
s 2 e
I O QL] 5 H 8 3
& R
o o P ey ey
0 N D £ 5K &
=] ~ s Ln
™ A P S =
& S =1 O _m fm
A0 A £ 358 8
S o~ e o
e ™ — W N
B 5 s o = wo
e R -
A A g5 85 ¢
_H_ 1._ SN e

. _u
- -

I A A £ % 88
=] < N g M=

1
0%
0.0%
Ly
o
U

i B

0000 R _i__ IR - =

,n o ) o | owo
£ X & A
000 s 5 88
00 = O D S
) i o . = =]
o = s | &5
& g St
L T T L] 5 2
~~ =] S
o o o o = a2
N0 N AR
] v ed | e
[+ =] =
o o 2R
I SEIEE
] oM gd 2
=] ~N D
o o o e 22 2E
e i = | =
=TI N
I T N A g3
0 = 00 | e
=E =9 o o ]
N0 N A Y £ 2388
e =
[ ] N A
e o P
& = = | &=
g I A 40| 8
S ~ NN e e
) = o ol w52 | se
® O£ FF
JEmmmm I A g 23 =
N
M= — = ST N
o . N o | e
= = = mm
[} — H .
=S ERIY.
il = ’ =T
.o o e 222 .o
e =
231 0 0 N ) 34| &| T
et 20 = 5 e
wer o N o | e
IR
e H X
O
. [=ls] == N ==
o o s o 2 | a8
5000000 535 8B
P = @ o]
e o =Ryt
o o
a2 R R
000 110 0 N S35 .
o (=] = oy | LP
3 =1
i X85 R
(=R I
& oS~ 5y
o . N o | wo
0 0 A N 52328
T R d
P~ . L — e L0
e 5 N o | e
i AL
00 AL S a8 0
[ ~d E ~NOORD e
o o R I P
® L F B
N5 A S132|3
L
¥ ; S M B mn
% _Um nm =} =] (=] (=3 “Um .w nN
s B & & & 5 & = s B
w = [} (=] ] [a] (] = <2 ]
= i &0 [ B ] = I -

16



BARFREHEER S FHGHET-E T

[EW I ¢ 186477
ARHEE © 186(n
EEs . o
— ~ R ARSI ?

TfER(E AR TR

& BgEA) e EEER g THE 4af
(FELHE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
SEEATFE AT RE 3T 8(72.7)  2(18.2) 0 0 1(9.1) 11(100.0)
B 2 ) LR RLE DR 9(100.0) 0 0 0 0 9(100.0)
B 2 e SR B 4(80.0) 0 0 0 1(20.0) 5(100.0)
B E8 2o A FHER LB 1(50.0) 0 0 1(50.0) 0 2(100.0)
B 2 LN B A RLRE - TE 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
B £ 2 HETHEL LB 5(83.3)  1(16.7) 0 0 0 6(100.0)
B 2T L HT 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
TFESEL ZoRE AT 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
TFESE 2o RE A AE I BT 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
IR 4 B2 2Rl BT 3(75.0)  1(25.0) 0 0 0 4(100.0)
IR 4 22 2 RE A RSB 11(100.0) 0 0 0 0 11(100.0)
HEHE ZORE T 15(93.8)  1(6.3) 0 0 0 16(100.0)
wEs 2 6(100.0) 0 0 0 0 6(100.0)
BEEL 2T E I T 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
B PRAEEEIT S AR LB 2066.7)  1(33.3) 0 0 0 3(100.0)
B PR B2 S P LB 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
KIREEHIT e AT E LB 9(90.0)  1(10.0) 0 0 0 10(100.0)
T R B TE T 3(100.0) 0 0 0 0 3(100.0)
B B R NS AT T 1(50.0)  1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
B T B AN A AT 20(100.0) 0 0 0 0 20(100.0)
B AR ER R VI TR 2 TE 13T 7(100.0) 0 0 0 0 7(100.0)
B (R U TS ZE 13T 4(100.0) 0 0 0 0 4(100.0)
DA AR H NI A2 8(88.9)  1(11.1) 0 0 0 9(100.0)
SIS LN e e e =il 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
BB E (L 52 A BB TE 11(91.7)  1(8.3) 0 0 0 12(100.0)
Be B E {22 AP LA I ST 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
LR ZTE BT 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
B ARG A ) 2 BT 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
S GEABL & TR A BT 6(100.0) 0 0 0 0 6(100.0)
DHEER 2T 7(87.5) 0 1(12.5) 0 0 8(100.0)
PRI FE AT RE -3 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
| 172(92.5)  10(5.4)  1(0.5)  1(0.5)  2(1.1) 186(100.0)

it N(%)=Z%BHEABGERAREEEHEAR

17



— - BEMEERHIEA TRERA RS D 2 (B8

3ETT Y3EZESESEZNYIERE YANEE Y50EE Y100ET

FH& M ET ET 08T  S0&T  10&mT Mk & #EA
(RELHE) N(%)  N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ER ST T RE B 0 3273 2182 2182 109.1) 0 0 3(73)  11(100.0)
BELAYYEERE LT 0 5(55.6) 3(33.3) 1(11.1) 0 0 0 0 9(100.0)
B AR R T 0 1(20.0) 0 1(20.0) 2(40.0) 0 0 1(20.0) 5(100.0)
B LA TR 0 0 1(50.0) 0 0 0 0 1(50.0) 2(100.0)
B ARRAGRERE T 0 1(33.3) 0 2(66.7) 0 0 0 0 3(100.0)
B LS BRI T 0 3(50.0) 1(16.7) 0 0 1(16.7) 0 1067 6(100.0)
EBN B LI 0 1(50.0) 0 1(50.0) 0 0 0 0 2(100.0)
R A HE T 0 0 266.7) 0 0 0 1(33.3) 0 3(100.0)
R L E AT DL 0 0 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
IR A 22 At BE 12500 2(50.0) 0 0 0 0 0 12500  4(100.0)
IR A B2 b A R R DE 10.D 5(45.5) 3(27.3) 19.1) 0 19.1) 0 0 11(100.0)
AT EL 2 RE LB 0 30188  1275.0) 0 0 0 0 163  16(100.0)
BEES 2 RE L IT 0 35000 23333 1(16.7) 0 0 0 0 6(100.0)
EEED 2 E AT R TT 0 12000 3(60.0) 0 1(20.0) 0 0 0 5(100.0)
ERPREEERT ZE AtiE - TE 0 1(33.3) 1(33.3) 0 0 0 0 1(333) 3(100.0)
bR B ERT ZE AtiE BT 0 0 0 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
RIREEY T FTiE L 3T 0 505000  440.0) 0 0 0 0 1(10.0)  10(100.0)
N ER ZaE DT 0 3(100.0) 0 0 0 0 0 0 3(100.0)
BB B R A A DT 0 1(50.0) 0 0 0 0 0 1(50.0) 2(100.0)
B R R AN R A 0 2100 15(75.0)  2(10.0) 1(5.0) 0 0 0 20(100.0)
BT
B E YRS S H T 0 5(71.4) 2(28.6) 0 0 0 0 0 7(100.0)
BB UNTI S R H T 0 2(50.0) 2(50.0) 0 0 0 0 0 4(100.0)
AT IRl P VAT e AT A 0 3(33.3) 0 1(11.1) 4(44.4) 0 0 1LY 9(100.0)
A GRS PN e TR T 0 3(60.0) 1(20.0) 0 1(20.0) 0 0 0 5(100.0)
bt
BT E LB AT 0 5(41.7) 6(50.0) 0 0 0 0 18.3)  12(100.0)
B AR IE LR A E e R T 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 0 0 2(100.0)
EXYIRESE FNTRmiiA 0 1(50.0) 0 1(50.0) 0 0 0 0 2(100.0)
YR RE R A V)R A D 0 480.0) 1(20.0) 0 0 0 0 0 5(100.0)
SeE I GBI & T {EE AE 0 6(100.0) 0 0 0 0 0 0 6(100.0)
bt
OHEEE S GE LT 0 5625 20250 0 0 0 01(12.5) 8(100.0)
PERIRFFFTFTRE - DE 0 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 0 0 2(100.0)
4 211 76(40.9)  65((34.9) 15(8.1) 11(5.9) 21.1) 10.5  14(7.5)  186(100.0)

G 1N(%)=§?§§1EA§Q(§%§IEA§&/ HGIEE AR
EETFEREREEIE - 8 IRAEH -

18



=~ STHEERER RPNV ESERIE R - AR T ?

& FFEREY FEE FEY FEREEE TEHA HE0
(FELIE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B e ST T RE BT 2(18.2) 6(54.5) 0 0 3273 11(100.0)
BELAYYEERE LT 2(22.2) 6(66.7) 0 1(11.1) 0 9(100.0)
N B 1(20.0) 3(60.0) 0 0 1(20.0) 5(100.0)
B R AT RME LT 0 0 1(50.0) 0 1(50.0) 2(100.0)
B ARG RERE T 0 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
B L S BRI T 0 5(83.3) 0 0 1(16.7) 6(100.0)
R EE S DT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
PR A E LT 1(33.3) 2(66.7) 0 0 0 3(100.0)
PR 2 RE LA TE 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
LR AR B2 2 DT 0 3(75.0) 0 0 1250 4(100.0)
IR A B2 A A R R DE 6(54.5) 4(36.5) 0 19.1) 0 11(100.0)
T 2 RE LB 9(56.3) 6(37.5) 0 0 163) 16(100.0)
BRER ZRE DT 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0 0 6(100.0)
BEER 2 HE AT T 0 5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
ERPREEERT ZE A - TE 0 2(66.7) 0 0 1(33.3) 3(100.0)
bR B BRI ZE ATiE BT 0 1(100.0) 0 0 0 1(100.0)
RIRGEYIZEptE 1 TE 0 8(80.0) 1(10.0) 0 100.0) 10(100.0)
B BT 1(33.3) 2(66.7) 0 0 0 3(100.0)
BB B R A A A T 0 1(50.0) 0 0 1(50.0) 2(100.0)
BB R R R A AN S hH AR L 2(10.0) 18(90.0) 0 0 0 20(100.0)
B EARIR A VIR T 22 A RE 1 TE 1(14.3) 6(85.7) 0 0 0 7(100.0)
B ER R G U TR S B LB 1(25.0) 3(75.0) 0 0 0 4(100.0)
SIS PSSR 3(33.3) 4(44.4) 1(11.1) 0 1(L1) 9(100.0)
A RSP Nt e oy TR R s 0 4(80.0) 0 1(20.0) 0 5(100.0)
BB E LB AT 2(16.7) 9(75.0) 0 0 183 12(100.0)
BT E LB A AR 0 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
ERVIRErE EN T mmild 1(50.0 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
YRR RS A V) ER Z b T 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0 0 5(100.0)
B et R TFER A E DY 2(33.3) 4(66.7) 0 0 0 6(100.0)
OHEEE S GE LT 4(50.0) 3(37.5) 0 0 1(12.5) 8(100.0)
MERIMFZE T 13T 1(50.0) 1(50.0) 0 0 0 2(100.0)
e 45024.2)  119(63.9) 5Q2.7) 3(1.6)  14(7.5) 186(100.0)

G 1N(%)=§?§§1EA§Q(§%§IEA%Z/ HGIEE AR

EETFEREREEIE - 8FIRAEH -

19



V0 ~ Za(F) LATER 2 BERE

Bl& FEEWE WS Twg IFEREE vl

(BRFE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BRI FTRE 12 DY 5(45.5) 6(54.5) 0 0 11(100.0)
BEAEYMEERE DT 3(33.3) 6(66.7) 0 0 9(100.0)
B 22 2R R R HE BT 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
BEE8 2 A AR E - BE 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
552 2 AL S B 2R LT 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
B 52 2 SEM A RLE BT 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
EE B S E LI 0 2(100.00 0 0 2(100.0)
B A NH T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
PR A E AT I 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
IR AR 22 A TE 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
IR A 22 Al AT IR T 6(54.5) 5(45.5) 0 0 11(100.0)
TR 2 E LT 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
SRR 2T 1(16.7) 5(83.3) 0 0 6(100.0)
SEED 2 RE A BT 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
ERPREEERT ST AT 12T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
B PR S E2 IS ATt LB 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
RIREEYIZEptiE 1 TE 3(30.0) 7(70.0) 0 0 10(100.0)
E AR S hE 1D 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
BB B R A A T 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
BT B R B R A SR A A E T 9(45.0) 11(55.0) 0 0 20(100.0)
B 22 B AR MR R S b 1 DR 3(42.9) 4(57.1) 0 0 7(100.0)
BET GBI R T 1(25.0) 3(75.0) 0 4(100.0)
NI AR ER BN IR AR 2R 1 DY 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0 9(100.0)
PASIS T FN = S e T R ws 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
B E LB A E LT 3(25.0) 7(58.3) 2(16.7) 0 12(100.0)
BREEE I LR A RS D 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
VIR A E BT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
AW BRI A VB S T 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
e e g TFE A BT 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
OERERZBE DT 0 8(100.0) 0 0 8(100.0)
PERIEFFSE ArbE 1D 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
4 60(32.3)  123(66.1) 3(1.6) 0(0.0) 186(100.0)

it ¢ LN)=ZBEHABGERARHEEE AR
QEETEIERESILE - 85 R EH -

20



1~ &(FD LR BBk

Bl& FER MR D= rwg EETNWE #Efn

(REE3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

B EL 7T FTRE 3T 5(45.5) 5(45.5) 109.1) 0 11(100.0)
B2 2R ) LERRLAE BT 2022.2) 6(66.7) 1(11.1) 0 9(100.0)
BEE 2 WK E R B 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
BEEL 2/ BT B 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
BEE 2 RN SR LR RE 13T 1(33.3) 266.7) 0 0 3(100.0)
BeEa 2 BEI B R B 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
HBNEEE ZE 3T 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
TFESER 2 E 3T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
CFEGEL 2 E HAE BT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
IR 4 52 2T 13T 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
IR A B2 R LA T 5(45.5) 5(45.5) 0 19.1) 11(100.0)
HETHEL 2 -3 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
S TE B 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
BEEL 2T E I BT 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
B PREE b IE AT hE B 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
B RS B A e i LB 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
RIREEYIHTE ArhE B 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0 10(100.0)
FE A S RE 3T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
B T B S A 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
B T B N A AR T 6(30.0) 14(70.0) 0 0 20(100.0)
SR ER VI TR S TE 13T 1(14.3) 6(85.7) 0 0 7(100.0)
B (R U TR S E 13T 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
ST L P VAT S Bt il 2222) 7(77.8) 0 0 9(100.0)
A SRR PN e eyl il 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
Ba G E (LS A BE - TE 3(25.0) 9(75.0) 0 0 12(100.0)
S BE R e {12 AR A T B 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
YRGS TE BT 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
S L TR A W SR B 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
S S st & TR 2 E BT 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
FHER 2 E 3R 0 6(75.0) 1(12.5) 1(12.5) 8(100.0)
P BB S% FrriE T 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
i 49(26.3) 131(70.4) 42.2) 211 186(100.0)

G 1N(%)=%§%1EA§SI(§%§IEA§&/ HEBEEANE)
EETFEREFREEIE - 8RN EH -

21



N~ R(F EFTRft 2 HEBEEIR

JEEN FEERE =8 AHE EETWE |

(BEL3E) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT DT 2(18.2) 9(81.8) 0 0 11(100.0)
BEAEYMEERE DT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0 9(100.0)
B 22 A AR B2 R E BT 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
BELAHERHE T 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
BEARNAR SR 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
B LR T 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
BB ER S DT 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
PR L NERRs 0 2(66.7) 1(33.3) 0 3(100.0)
PR L ENEawid S 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
CIRER AR B2 S bE BT 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
IR A 22 Al AT ISR T 6(54.5) 5(45.5) 0 0 11(100.0)
T 2RI 8(50.0) 8(50.0) 0 0 16(100.0)
RS 2T 2(33.3) 3(50.0) 1(16.7) 0 6(100.0)
BB 2 AT DL 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
ERPREEERT e AT 3T 0 3(100.0) 0 0 3(100.0)
WK B B2 ST AT BT 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
RIRGEIIZE s BT 2(20.0) 5(50.0) 3(30.0) 0 10(100.0)
FEHEER R BT 0 2(66.7) 1(33.3) 0 3(100.0)
B R R AN AT 0 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
B e B R R A A AL 7(35.0) 13(65.0) 0 0 20(100.0)
BB E YRR 20 T 1(14.3) 6(85.7) 0 0 7(100.0)
BEMGENUNT R R T 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
AT S IRl /A S TR e e i 3(33.3) 6(66.7) 0 0 9(100.0)
PASIS T FN = S e T R s 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
BT EA L AT 3(25.0) 9(75.0) 0 0 12(100.0)
BREEE I LR A RS DL 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
VIR S BH A DE 0 2(100.0) 0 0 2(100.0)
VB BRI AL )R S RE - DE 0 4(80.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
B R g TERAE LD 1(16.7) 5(83.3) 0 0 6(100.0)
OHEER ZE BT 0 7(87.5) 1(12.5) 0 8(100.0)
PERIbZE AT iE 3T 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
4 46Q4.7)  129(69.4) 11(5.9) 0(0.0) 186(100.0)

it ¢ LN)=ZBEHABGERARHEEE AR
2ERTFEAERESILE 85 KA EH -

22



_I_I_I__I_I_I_II_I___==_I___.____Jum__._-I_=II__II__.-___II__i____I
-

__I_I_.-_-________I___.____.___.o”m-l__7_II__II__.-___II__i____I

_I_I_I__I_I_I_.-_-________I___.____JMm__._-l__7_II__II__.-___II__i____I

_I_I_I__I_I_I_.-_-________I___.____l___._-l__7_II__II__.-___II__i____I

T -________I___.____l___._-l__7_II__II__.-___II__i____I

O I__=_=_I___._=_J___._-I__7_II__II__.-___II__i____I
=

32
10 0 AN
[=a]

&
_I_I_I__I_I_I_II_I___==_I___.____l___._-I_=II__II__.-___II__i____I
=

e |

: m#f_.. ,m,T .-i

BB T g

a4k Ay ,
_-_-_-__-_-_-_.-_-__=_=_-___.____J___._-I_=-__-__.-___-__i____- m o W

ﬂm,_f

B

2 48 M.ﬂﬂw b= .,.....A_.m —] fe]

_I_I_I__I_I_I_I-_-________I___.____l___._-l__7_II__II__I-___II__i____I

_I_I_I__I_I_I_I-_-________I___.____l___._-l__7_II__II__I-___II__i____I ,mr Hon |

R)~iE+IE

_=_._-I__f_II__I___.-___II__i____I
L

=2
B I H
1 I -________-___.____‘___._-l__f_-__-__.-___-__i____- M,: i N
pur} )

= acz =y po oam red
1 0 0 CheET
& 2
s
_I_I_I=I_I_I_.I_I__=_=_I___._=_J___._-I__7_II__II__.-___II__i____I
-

R
__I___.____.___._-I__f_ﬂI__II__.-___II__i____I

_I_I_I__I_I_I_l-_-________I___.____l___l_-I__f_II__II__I-___II__i____I mﬁ N o Mq =
oL
_I_I_I__I_I_I_l-_-________I___.____J___l_-I__f_II__II__I-___II__i____I mmr W& -1

_I__I_I_I_.I_I_=_=__I___._=_.___]_-I_=lI__II__.-___II__i____I
[Sa]

g~
_I_I_I__I_I_I_II_I___==_I___.____J___._-I_=II__II__.-___II__i____I
— .
A T A U
M~
£
O -________I___.____‘___._-l__7_II__II__.-___II__i____I
—

£
O -________I___.____l___._-l__7_II__II__.-___II__i____I
-

BHERETER S FHELL

R
_I_I_I=I_I_I_.I_I__=_=_I___._=_J___._-I__7_II__II__.-___II__i____I
-

s
A 00000 00 T A OO

120

i
VT =I=_l__=J___l_-I__7_II__II__.-___II__i____I
=

o
11 T O A N OO
L

?

Y

S
AN 00000 O 0 A
=)

=
_I_I_I__I_I_I_II_I___==_I___.____J___._-I_=II__II__.-___II__i____I
-

2
Vi

SN

=5
O T T T A AT O
=

0%
0%
0%
20.0%
0.0%

— ~ FAAEHY

72.7% 100.0% 80.0% 50.0% 100.0% 83.3% 100.0%100.0%100.0% 75.0% 100.0% 53.8% 100.0%100.0% GG.7% 100.0% 90.0% 100.0% 50.0% 100.0%100.0%100.0% 88.9% 100.0% 91.7% 100.0%100.0%100.0%100.0% 87.5% 100.0%
23

S

s

d‘)& =



= FHEEHAIPSEH TERIA RS D 2 (8%)

lm_u% " - - e -
1
90.0% 1 2
1 2
3
80.0%
5 5 5 2 5
70.0% -
6 2 3 5
60.0%
;
50.0% 5 1
40.0% 8
6
30.0% . 6
5 5 5 5 5
20.0% 4
3
2 2
10.0% 1
0.0% . X . " " . . . . . "
" onse | AR
’ > B . | B | L s
- F=11 ik 1
B g g BR o | g | D et sk | wen |, | E B o | o | | HE .
B 2| Ly o | B pe i g o g5t BHE | e B | o | saee | meae | SR | LER | $ERU
rrrene | mkerL ER B g | W stk B | B 3 g TER 1 | Bk FHE | E »r e Jpehs
W | L | s o | NRE el iy i ervine | it | G e Bt | e | wmz w | e | B | W
G | AR gREL | P e Wit | 4% LA e | W £ e s | Bh | Bh | R4 e | ®it |
b | | YR o {EMk | i I L | A | e | AV | R A | g | | W | | YeE T
e [ | E S i CFE | B S| g | detE | Wi | ik gl | g | TEW | E | g | ST -
i - LEE WM | BE | B | LEE| 0| [ W L |
HE .
0.0% | 63% | 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 12.5% 0.0%
®£510085 kL - 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 00%  00% 0.0%
W& S0 5 100071 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 00%  00% 0.0%
w2005 50585 0 0.0% 0.0% 00%  0.0% 0.0% | 5.0% 0.0% 00% 0.0% 0.0%  00%
= £ 108 522005 70 66.7% 0.0% 1100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 00%  00% 00%
#5088 1041 0.0% 75.0% | 0.0% 40.0% 0.0% 75.0% 50.0% 20.0% 0.0% 25.0% 50.0%
L ESEE LT ST 33.3% 18.8% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 10.0% 50.0% | 50.0%  80.0% 100.0% 62.5% 50.0%
m3E LT 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 00%  0.0% 00% 00% 0.0% 0.0% 0.0% 00%  00% 0.0%
WIETCET  wHBEESE T wHSEEI0EIT  wEI0E F2085 T wH0AT ES0AT T wHEIS0A E 10080 wE100E TRl



?

HI4R - FEIRN SRR TR

ARIES

=~ stHRIRRER AN IR AV EE

o}
1
i -I—

[¥e)

i
o

it

b

-]

s 3 A
d
-

)

-,mm -u_ __,

o P

A

;< HE

5
2 2
H
N
I =

o

o -

i 4
S
5

L¥=]

o

=

TEE B B

it

S
!

_______,m______._n'________lnm
] —. [X=)

e R e e
m________________7.________ =
G e =)
-,_ _ :
(] _
Jm (=} ,m Jm .m =] (=] Mm
] 5 S =} 3 5 E =]
] [=] o] =] <3 =] (=1 =]
cn o il =F 3] o —

=

g

66.7% | 37.5%  50.0%

75.0% 100.0% 50.0% 60.0%

44.4% 80.0%

50.0% | 90.0%  85.7% 75.0%

50.0% 100.0%| 66.7% 100.0% 80.0%  66.7%

66.7% | 0.0% | 75.0% 36.5%  37.5%

50.0%

100.0% 83.3%

66.7%  60.0%  0.0%

54.5%

HHEH »fHE

)
104

'—+—‘

:

SHEY mIkE

nGEE ]

HE

LBl

25



2

-‘E‘%

U ~ 2B EFTEE B

=l

S 3 i
S ________7.________I -___--_-_____--mm,- E 5
g N )

w EN .

g Lt L] nds

=

m____________ ________7.________lmm
mm____________ 0

=l

wm___________ N

L

2

el
2

e %)

B ot sy e =
. Tl § } 0 =

-___--_-_____--@n,-

,

,

,

]
=

.

,

HE

Wil

e

Tt
patdi
i

£
O
u
.
.___--_._____m N
o

,

g

26



A~ RED LRz Rk

0000

e}

[

5000
00
0

Jmmm

i
g ]
g 1
S
i
i
g 1
00

3000
o=

(¥}
0
g 3

,mm.

o)

[l

NN
I
NIEEEENEN
I

o

30000 AR

=l u

m

a]
m
=+

2 = ]

£ & 8 5 £ 8
(=] [=] [=] ] (=] [=]
[} (=] r~ M [3a] (8]

12.5% | 0.0%

00% | 00% 00%  00%  00% 00% | 0.0% | 00% 0.0% @ 9.1% 00% 0.0%  00% 00% 00%  00% 00% 0.0% 00% 00% | 00%  00% | 00% 0.0%  00% 00% 00% | 0.0%

RS 0.0%

LEE

27



R

(P LRt 2 BB E,

AN

.

0.0%

2 £ 83
\ | -} )
& ¢ oo S

>

0.0%

H w2 | R SR
Tl g onhom
M FER - H H
= | N

16.7%

0.0%

e owe &P
g 5 M
- 5 M
<O m
w | B
g5 8
NN ]
=N o)

% | 0.0%

0.0

3 2
__m 0 I £ 82

2 P mm

T -

¥ .

T T 30 A 0 £8 3
..._ - 58
]

k f =] 12
& £ E|8
500 O L L] 18|53
T ~ < oo W
o E R e
0000 00 A N |58
Pt -~ O o
- i @D o

% 20.0% 25.0%

33.3

0.0%

2 o e T i
T A &85
By < . S Y
m oo Ivs)
= S
w0 R O
& a3
(el ] Mw
—
J= =] 2
g5 R

0.0% 20.0% | 0.0% 0.0% |35.0% 14.3%

0.0%

33.3% 0.0%

50.0%

54.5%

0.0%

g5 8
P w
& 58
s g g
= A
AR
N RRT
= 18] o
£ 8|8
g a
RS
s
£ 08B
o
oo mm
=
"
F )
[=-R ]
(=R~ mm
=
3
=i £ 808
GG
mm________ 10 T S
c
50 5| K8
_.._ - i a8 |8
P i a2 2
v H 5158
= é o]
£ w8 o - .
i N A R A o 2185
fe o - = [SRN-RE-N
NS 5
i & - & 8
”wm________ 0 A A 5S¢
T i P
b : e
"wm_ £ 88
i £5E

50.0%

e e
i £ 8K
Tom W

o =R ]
-~

: @R &
F [ R ] 5
a S 808
o ]

0.0% | 0.0%

66.7% 33.3%

0.0%

.. , a
” EERES
_ I Sl8|3
fes s = )
) w - -
: i # R R
_ 0 25 8
G o e ©9m
® s

50 g8 g
...— < o mm
=

: ; e &2
i & 88
0 g5 8
... <o g
e ] i IR e P
: . : £ 58
[ n-l_ LTy
- < e
w e |3

18.2% 133.3% | 20.0%

SRR

A

P
1

i

& miE

Al

i
28

e

e

e

[i

LES



BAFREHEER S FHGZHET-E LI

S - 3200
ARHEE © 3200
s oD
— ~ RSN ?

TAEh ERAITE

25 (BBEEN) 2 (SES RAEM T 4R
(BL3) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

B ST DL 6(100.0) 0 0 0 6(100.0)
TR AL 5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
SEER 211 DE 4(80.0) 0 1(20.0) 0 5(100.0)
RIREEYI ST AT BT 5(100.0) 0 0 0 5(100.0)
I AL 8(100.0) 0 0 0 8(100.0)
NI B IR B e L R A LT 2(100.0) 0 0 0 2(100.0)
B E (L AT 1(100.0) 0 0 0 1(100.0)
4 31(96.9) 0 1(3.1) 0 32(100.0)

#F  ND)=ZBEHABMGLERARY HEEEAE)
~ - BEEEEAEEEH TERRA RS 7 (6%)
H3IBESKSEZEIOYIOEE N20EE YS0EE

P& -2 ET 2087 S0y 100&E7T  FEH &8t
(L3 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BRI LT 1(16.7)  1(16.7)  2(33.3)  2(33.3) 0 0 6(100.0)
FEE LML 0 3(60.0)  2(40.0) 0 0 0 5(100.0)
L FN[ R 0 4(80.0) 0 0 0 1(20.0) 5(100.0)
RIREEY ST AT 3T 0 5(100.0) 0 0 0 0 5(100.0)
SEHIEL 2T 0 7(87.5) 0 0 1(12.5) 0 8(100.0)
NI B IR B T 2 A LT 0 2(100.0) 0 0 0 0 2(100.0)
BEETEEA LA LT 0 1(100.0) 0 0 0 0 1(100.0)
HEFn 1(3.1) 23(71.9)  4(12.5) 2(6.3) 1(3.1) 1(3.1) 32(100.0)

it LN(B=ZBEABGZERAREEEEAR)
QAR TFERRIESIE - 85I RTEA -

29



= $HEERE R RV ESERIETISR - BB EIRER TIE ?

FEH IEHE
B HEY HER) SHEER TR #ER
(EL31) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BT AT DL 1(16.7) 5(83.3) 0 0 6(100.0)
CR & T NLER 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
BRER DY 2(40.0) 2(40.0) 0 1(20.0) 5(100.0)
RIREEYIAFE AT DL 2(40.0) 2(40.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
SETHER 2 LB 5(62.5) 3(37.5) 0 0 8(100.0)
AR e R e i 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
REGEMNLEAM LI 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
4afn 13(40.6) 17(53.1) 1(3.1) 1(3.1) 32(100.0)
i LIN(®)=ZBEE ANB(ZBEHAEESEE AR
2EBTAEEARBIEEIE - B/ AEA -
Mg~ 2 BT BEERE
P& FEERE R BN -8 FEERWE 4
(813 N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BEEVTFTATE I 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
CR = F LR 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
L S NRwi 1(20.0) 4(80.0) 0 0 5(100.0)
RERBEYIZE AT IT 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
Fstie - FN iy 6(75.0) 2(25.0) 0 0 8(100.0)
A AR R AT LI 0 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
B LB A LT 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
4 12(37.5) 19(59.4) 1(3.1) 0(0.0) 32(100.0)

it * N(D)=ZBHABGEREARHEEEAR)

30



1~ &(FD LR BBk

P& IR R R TR FEHERRE &2k

(FE131) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BEMASURTI® DL 3(50.0) 3(50.0) 0 0 6(100.0)
FEEE LT 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
BEER 2T 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
RIREEYIRFE L BE 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
AETHER Z 3T 6(75.0) 2(25.0) 0 0 8(100.0)
N AR B AR R S e A A 1 DT 0 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
REGEMN{LE A LI 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
4 12(37.5) 18(56.3) 2(6.3) 0(0.0) 32(100.0)

I ND)=ZBEHABMGLERARYHEEEAE)
N~ R LRt BEETR

[ FEERE TR BN 7= FEERWE 4

(E131) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)

BT LT 2(33.3) 4(66.7) 0 0 6(100.0)
FEEEE AT 0 5(100.0) 0 0 5(100.0)
£ 5 N m i 2(40.0) 2(40.0) 1(20.0) 0 5(100.0)
RIRGEYIZE A I 3T 2(40.0) 3(60.0) 0 0 5(100.0)
AEFREE L DT 6(75.0) 2(25.0) 0 0 8(100.0)
AR P i ) e R R i 0 1(50.0) 1(50.0) 0 2(100.0)
BEETEA LA LT 0 1(100.0) 0 0 1(100.0)
Harn 12(37.5) 18(56.3) 2(6.3) 0(0.0) 32(100.0)

it * N(D)=ZBHABGEREARHEEEAR)

31



— ~ BRI YL 2

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
90.00%
80.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
o S EIT F B PRI A LT EEAMALTE | ATV A @%zizi%?ﬁ ’5&@*‘%}5 FREL
] ﬂ:%’}; 100.00% 100.00% 80.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

32



100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

BRG]

W 450 £ 1005 7T
m 420 £ 50 T
B 4105 £ 205 7T

m&5E 2105 T
mLBEESETT

— -~ FHEGHATPIEA TR ARZ D 7 (6%)

(]

R AL

BENFTATIE LI
0.0% 0.0%
0.0% 0.0%
33.3% 0.0%
33.3% 40.0%
16.7% 60.0%
16.7% 0.0%
R¥BEESETL  aWSEEIET

0

SRR AT

20.0%
0.0%
0.0%
0.0%

80.0%
0.0%

g

m {J10E £205 7T

33

0.0%
0.0%
0.0%
0.0%
100.0%
0.0%

e ——

m {205 505 7T

0%
A I
0.0%
12.5%

0.0%

0.0%
87.5%

0.0%

g

m {505 2100 7T

NEEEE L TEEE |
e e 4 i A T

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

m NEH

100.0%
0.0%



= HEEREEE RPNV ESERIE R - AR RN T ?

100.0%

90.0%

80.0%

70.0%

60.0%

50.0%

40.0%

30.0%

20.0%

10.0%

0.0%

oI

mIEE AR

mHEB
IR AR

BENT SR L3

0.0%
0.0%
83.3%
16.7%

FEE LML

0.0%
0.0%
60.0%
40.0%

BEE AT REREEDIRT ST i 13T
20.0% 0.0%
0.0% 20.0%
40.0% 40.0%
40.0% 40.0%

wlFEAEY AR «IFERARD o FEA

34

S E NN

0.0%
0.0%
37.5%
62.5%

/

FeA A ER AR
e e ] ﬁif@ifﬁ

0.0%
0.0%
50.0%
50.0%

B




0~ Za(F) LATER 2 BEERAE

100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

BEETRIT AT LT
LN =S 0.0%
R 50.0%
R 50.0%

%Tﬁ:&fﬁ EF NL i PN S i S F AN b v
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
100.0% 80.0% 60.0% 25.0%
0.0% 20.0% 40.0% 75.0%

nIEEIEE s e NRE

35

Y Lo AT A ) R (AR
70 e i A LT B
50.0% 0.0%
50.0% 100.0%
0.0% 0.0%



A~ 2 LR 2 R %k

100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%

10.0%

0.0%
BEERTIN I

EEN =3 0.0%
R 50.0%
mIEE R 50.0%

%Tﬁ:&fﬁ BEER ZA 13T R TE AT BE S F AN b v
0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
100.0% 60.0% 60.0% 25.0%
0.0% 20.0% 40.0% 75.0%

nIEEIEE s e NRE

36

NIRRT R S R 2

FL e E ML I
50.0% 0.0%
50.0% 100.0%
0.0% 0.0%



7N~ B LRTR Bt BEE R

100.0%
90.0%
80.0%
70.0%
60.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

SR o B LEE | KAV LB szt 2 %giﬁé T | RRERLLEANE
AR 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
R 66.7% 100.0% 40.0% 60.0% 25.0% 50.0% 100.0%
mIEE R 33.3% 0.0% 40.0% 40.0% 75.0% 0.0% 0.0%

nIEEIEE s e NRE

37



LERRINBERp A B84
BEs5ERE

FEAEFHAE1ITF &

FHRXR Ky RTI01Fep2 b ¥
FHAN BLFE T FHELVE
%Wi%f&.é.&

38



:17¥Qi5§ﬂil§€ jgwigl

FEAEFARE DL (CF )

¥k % 33
3% 1335
wEéRE D 0K
[F—E4r BEBEFE]
1. SFEEEHYEZEAR 2

RE Btk | BRESEE | BEESTE
AR TAEP(EBEEEN) 29 87.9 87.9 87.9
T 1 3.0 3.0 90.9
(5E 1 3.0 3.0 93.9
HIRF AT R AL A 2 6.1 6.1 100.0
il 33 100.0 100.0

2. FBHEELIEZR?

KE otk | ARESE | BEESE

By 28 29 87.9 87.9 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
| 33 100.0 100.0

3. SRR E R 2

R Hotk | ARESE | BRES
BRHEY FAARZE 11 33.3 33.3 33.3
BURFHIF 7 21.2 21.2 54.5
=25 1 3.0 3.0 57.6
BT (SR - Beg%) 9 27.3 27.3 84.8
BRI 1 3.0 3.0 87.9
Bk 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
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4S5 H AR HIERFTA10? (

a2 S A T A (DY A E AR s ERFT)?

RE BHoth | BXRESE | BEEAESEE
AR BESRERT 9 27.3 27.3 27.3
1B 8 24.2 24.2 51.5
SRR 4 12.1 12.1 63.6
Eeansiil 1 3.0 3.0 66.7
NITE TG B ER P 1 3.0 3.0 69.7
B GE ) 5 15.2 15.2 84.8
PREERP 1 3.0 3.0 87.9
Bk 4 12.1 12.1 100.0
il 33 100.0 100.0
5. CHRATEGEETE ?
R Btk | AX%EDEE | BEESEE
(RGO 2 6.1 6.1 6.1
& 27 81.8 81.8 87.9
Bk 4 12.1 12.1 100.0
il 33 100.0 100.0
6. HEEH AR ?
R Btk | AREDEE | BEESEE
AR 20K 1 3.0 3.0 3.0
N 1 3.0 3.0 6.1
B 31 93.9 93.9 100.0
il 33 100.0 100.0
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7. RGBT TREEABS L ? (G)

RE Btk | AX%ESH | BEEESE
BRI 3ETTLAT 1 3.0 3.0 3.0
HI3EZESE T 21 63.6 63.6 66.7
WSEE 108 T 6 18.2 18.2 84.8
#2018 %508 7T 1 3.0 3.0 87.9
BEE 4 12.1 12.1 100.0
il 33 100.0 100.0
8. f&HRIEEIIT TR E R —HH ?
T Hootk | AXESH | BEEESE
R ATHEHEM 3 9.1 9.1 9.1
BUF A 2 6.1 6.1 15.2
FUE B 2 6.1 6.1 21.2
(B ARt e AR 12 36.4 36.4 57.6
RSB IR 1 3.0 3.0 60.6
B 1 3.0 3.0 63.6
Wi g 1 3.0 3.0 66.7
B 6 18.2 18.2 84.8
BREHEOH 1 3.0 3.0 87.9
& 4 12.1 12.1 100.0
il 33 100.0 100.0
9-1. FARIEERAE TAERTEM Ryfo] 2
KE Hoth | A%ESE | BEEEStE
ARy BN 29 87.9 87.9 87.9
HIRE 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
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9-2. BEIEE -

A M FTERA T E 2

KE Horth BRESEE | BEESE
BRIy AL 1 3.0 3.0 3.0
R 2 6.1 6.1 9.1
=20 3 9.1 9.1 18.2
= e 11 33.3 33.3 51.5
SR 1 3.0 3.0 54.5
BHRG% 1 3.0 3.0 57.6
#rikr 4 12.1 12.1 69.7
=it 1 3.0 3.0 72.7
HRE 2 6.1 6.1 78.8
FTR 1 3.0 3.0 81.8
XU 1 3.0 3.0 84.8
FAT % 1 3.0 3.0 87.9
BB 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0

9-3. BEFEEUSL -

SRR S R btk - B4 HABRET 2

KE Hoth | A%ESE | BEEEStE
BRI PEE 29 87.9 87.9 87.9
BRE 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
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1 PSR 2

(=& BRG]

(Air) FRELRVEZERIZSIS - AR TAE 2

RE Btk | ARESE | BRES
AR IEEAED 10 30.3 30.3 30.3
HEE) 16 48.5 48.5 78.8
REEB) 3 9.1 9.1 87.9
BRE 4 12.1 12.1 100.0
R 33 100.0 100.0
2. IWHANLIENE @ B EFEAEMERIIR?
R Btk | AX%EDEE | BEESEE
AR HE 11 33.3 33.3 33.3
REE 18 54.5 54.5 87.9
k& 4 12.1 12.1 100.0
il 33 100.0 100.0

3. JCHAIFT B Ay SERE T B T AE R Z R AR TR E Ryfa] 2

KE Hootk | ARESE | BEREESt
AR IEETG 6 18.2 18.2 18.2
FE 16 48.5 48.5 66.7
fef B 5 15.2 15.2 81.8
ArFE 2 6.1 6.1 87.9
PR 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
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4. 3 HAT TR R R TS fyfr] 2

K Btk BRESE | BEESTTE
BT FEE W 3 9.1 9.1 9.1
TR 24 72.7 72.7 81.8
N = 2 6.1 6.1 87.9
P& 4 12.1 12.1 100.0
B 33 100.0 100.0
5. BERERHKER NI TAEARTED) » S8 R R Fyfn] ?
5.1 BEMIERE
RE Horkk BRESE | BEESEE
PRV N 10 30.3 30.3 30.3
e 19 57.6 57.6 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
5.2 EIL[EIEE R R AR
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 13 39.4 39.4 39.4
e 16 48.5 48.5 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
5.3 SRR EIEIEEE)
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 17 51.5 51.5 51.5
e 12 36.4 36.4 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
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54 BINEFRESE

RE Btk BRESE | BEESE
By R 17 51.5 51.5 51.5
HEE 12 36.4 36.4 87.9
9 4 12.1 12.1 100.0
US| 33 100.0 100.0
5.5 tLEEH)
PR VGO N 24 72.7 72.7 72.7
e 5 15.2 15.2 87.9
P& 4 12.1 12.1 100.0
B 33 100.0 100.0
56 sEEEHE
RE [Epaen B ESTEE | EBEEST
PR VGO N 25 75.8 75.8 75.8
e 4 12.1 12.1 87.9
P& 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
5.7 S HAFIE R /EH)
RE [Epaen BRESTEE | EBEES
By kK 29 87.9 87.9 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
T 33 100.0 100.0
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5.8 T LR ~ e

RE Btk BRESE | BEESE
By R 24 72.7 72.7 72.7
S 5 15.2 15.2 87.9
B 4 12.1 12.1 100.0
US| 33 100.0 100.0
5.9 E(EIosiEERBH
RE [Epaen BRESEE | BEBEESE
FEEVEN I S 28 84.8 84.8 84.8
BEFE 1 3.0 3.0 87.9
P& 4 12.1 12.1 100.0
4 33 100.0 100.0
5.10 HAthg/[%k
RE [Epaen B ESTEE | EBEEST
FEEVEN I S 28 84.8 84.8 84.8
BEFE 1 3.0 3.0 87.9
P& 4 12.1 12.1 100.0
B 33 100.0 100.0

6. MRIZERER TNV - IR EZEH 2R I5R L N IRERE ST ?

6.1 JEIEFEERE ST
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 15 45.5 45.5 45.5
e 18 54.5 54.5 100.0
4 33 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
RE Btk BRESE | BEESE
B R 21 63.6 63.6 63.6
S 12 36.4 36.4 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Horkk BRESEE | BEESEE
B REE 13 39.4 39.4 39.4
e 20 60.6 60.6 100.0
4 33 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Horkk BRESE | BEESEE
PRV N 19 57.6 57.6 57.6
e 14 42.4 47 .4 100.0
4EF 33 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
RE [Epaen BRESTEE | EBEESE
FEE VGO N 25 75.8 75.8 75.8
e 8 24.2 24.2 100.0
| 33 100.0 100.0
6.6 ElHTAE
RE Horkk BRESE | BEESE
B A 29 87.9 87.9 87.9
HEE 4 12.1 12.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

T Hott | BRESEE | BEAESTE
ARH Rk 27 81.8 81.8 81.8
B 6 18.2 18.2 100.0
vl 33 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

T mate | BxEatt | BmEatt
By R 33 100.0 100.0 100.0
6.9 YNEERE ST
T mate | BxEatt | BmEatt
By R 28 84.8 84.8 84.8
HERE 5 15.2 15.2 100.0
YA 33 100.0 100.0
6.10 Hfh
T mate | BxEatt | BmEatt
By R 32 97.0 97.0 97.0
HERE 1 3.0 3.0 100.0
4T 33 100.0 100.0

R RO R e R IR R R BB 7

7. IRBESESEE TR - 5

[ANY

7.1 EEBFRIERET]

KE Hoth | A%ESE | BEESt
ARy R 22 66.7 66.7 66.7
B 11 33.3 33.3 100.0
4 33 100.0 100.0
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7.2 FHEEEERET
K Btk | ARESE | BEESE
B A 2 66.7 66.7 66.7
1E 1 33.3 33.3 100.0
YAl 33 100.0 100.0
7.3 NIEEHRE
K Btk | ARESE | BEESE
B A 20 60.6 60.6 60.6
1E 13 39.4 39.4 100.0
YAl 33 100.0 100.0
7.4 HREIERE
K Btk | ARESE | BEESE
B A 19 57.6 57.6 57.6
1E 14 42.4 42.4 100.0
YAl 33 100.0 100.0
7.5 AR ARET]
K Btk | ARESE | BEESE
B A 17 51.5 51.5 51.5
1E 16 48.5 48.5 100.0
Cail 33 100.0 100.0
7.6 RlIHTHE
R Btk | AREStE | BEESLE
LGOS 32 97.0 97.0 97.0
BiE 1 3.0 3.0 100.0
YAl 33 100.0 100.0
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7.7 LIEsCH: ~ BRI E RS

RE Btk BRESE | BEESE
By R 30 90.9 90.9 90.9
HEE 3 9.1 9.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
7.8 EilRHZEMEE
RE Horkk BRESE | BEESE
PRV S 32 97.0 97.0 97.0
e 1 3.0 3.0 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
7.9 JNEERET
RE =5tk BRESE | BEESE
By R 30 90.9 90.9 90.9
HEE 3 9.1 9.1 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
7.10 HAr
RE Horkk BRESE | BEESE
By R 28 84.8 84.8 84.8
e 5 15.2 15.2 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
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8. MIRMIRAEH HESTEAYEE - o TEAEERROE A B —(E 22T 2

TE "otk | AXES | BEEESE
BRI BEEM 5 15.2 15.2 15.2
BREE A 1 3.0 3.0 18.2
B i A 22 1 3.0 3.0 21.2
R 4 12.1 12.1 33.3
HAEERT 3 9.1 9.1 42.4
REEEFRK 9 27.3 27.3 69.7
{HRERF 1 3.0 3.0 72.7
R R R ERFT 4 12.1 12.1 84.8
EEREER 5 15.2 15.2 100.0
il 33 100.0 100.0
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(=% HERBERIEHE]

1. BERCRERGSHE

K Btk BRESE | BEESTTE
AR FEEmE 11 33.3 33.3 33.3
TR 22 66.7 66.7 100.0
4aFn 33 100.0 100.0
2. {ELIREATER 2 B
RE Hortk BRESE | BEESE
By IEEWE 10 30.3 30.3 30.3
ip=Y 23 69.7 69.7 100.0
qafn 33 100.0 100.0
3. [ELRFTEE Z A& 2k
RE Hoaotk | ARESE | EFEEST
By IEEWE 9 27.3 27.3 27.3
TR 24 72.7 72.17 100.0
4afn 33 100.0 100.0
4. BIRIRft 2 BEE
REY Hortk BRESE | BEESTE
AR FEERME 5 15.2 15.2 15.2
TR 24 72.7 72.7 87.9
N 7= 4 12.1 12.1 100.0
4afn 33 100.0 100.0
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oK ¥ 139 %
J kR % 139
TR E

0%

2EIBIARS

1. SBMERISEZEIR 7

[5—&0 BsEER]

TE Hotk | AXESE | BEEESE
AR TIEH(EWSEEN) 31 79.5 79.5 79.5
FHE2 5 12.8 12.8 92.3
MREf (EE AR 2 5.1 5.1 97.4
R 1 2.6 2.6 100.0
R 39 100.0 100.0
2. ST TAEZ ?
KE Hoth | A%ESE | BEEEStE
R 2R 30 76.9 76.9 76.9
Pk 1 2.6 2.6 79.5
BRE 8 20.5 20.5 100.0
R 39 100.0 100.0
3. FBHEERHIEREIEEZ ?
T Btk | AX%EZE | BEEEStE
BRI RARE 10 25.6 25.6 25.6
BURFERFT 9 23.1 23.1 48.7
B2y 3 7.7 7.7 56.4
IREFITRAE (S8 - g E) 7 17.9 17.9 74.4
HfTAI%E 1 2.6 2.6 76.9
EENR(EA 1 2.6 2.6 79.5
B 8 20.5 20.5 100.0
il 39 100.0 100.0
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4S5 H AR HIERFTA10? (

a2 S A T A (DY A E AR s ERFT)?

e Haorkh BRESE | BEEES
AR BESRERT 7 17.9 17.9 17.9
TTEERR 7 17.9 17.9 35.9
SRR 2 5.1 5.1 41.0
1 /1T ERRT 3 7.7 7.7 48.7
bt/ BrEEET 1 2.6 2.6 51.3
ANJTER 18180 1 2.6 2.6 53.8
TAEERPT 2 5.1 5.1 59.0
B () R 8 20.5 20.5 79.5
PR 8 20.5 20.5 100.0
il 39 100.0 100.0
5 WHAZRGEEEE ?
K Btk | AXRESE | BEAESEE
BRE 2 2 5.1 5.1 5.1
& 29 74.4 74.4 79.5
PR 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
6. FHEET AR ?
K Btk | BXESE | BEAESEE
BRI 104 1 2.6 2.6 2.6
2A 1 2.6 2.6 5.1
PR 37 94.9 94.9 100.0
4 39 100.0 100.0
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7. RGBT TREEABS L ? (G)

KE Horth BRESEE | BEES
AN 28T 3 7.7 7.7 7.7
HPBEZESETT 22 56.4 56.4 64.1
KISEE1087T 6 15.4 15.4 79.5
PR 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
8. HAIEEAT R 2B —IH ?
KE Horth BRESE | BEESEE
BRI RS 1 2.6 2.6 2.6
AR T 1 2.6 2.6 5.1
TTHH B B 1 2.6 2.6 7.7
BUR A HFEHH 7 17.9 17.9 25.6
BoE BLIIsR 6 15.4 15.4 41.0
{8 Rt & AR i 3 7.7 7.7 48.7
IR BB R 1 2.6 2.6 51.3
FHE ~ Beff ~ T2 ~ B 3 7.7 7.7 59.0
RIRER ~ BBl 1 2.6 2.6 61.5
BRI 5 12.8 12.8 74.4
B Bl R 2 5.1 5.1 79.5
PR 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
9-1. FEMEIRAE TARRTAEH Fofn] 2
KE Btk | AX%ESLE | BEESEE
BRH BN 29 74.4 74.4 74.4
i 2 5.1 5.1 79.5
IR 8 20.5 20.5 100.0
4R 39 100.0 100.0
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9-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

B Horth BRESEE | BEESE
By EbET 1 2.6 2.6 2.6
e 1 2.6 2.6 5.1
=10 1 2.6 2.6 7.7
e 6 15.4 15.4 23.1
SR 2 5.1 5.1 28.2
ELE 1 2.6 2.6 30.8
TEHR 1 2.6 2.6 33.3
#rikr 4 10.3 10.3 43.6
=Rl 8 20.5 20.5 64.1
D 2 5.1 5.1 69.2
e 2 5.1 5.1 74.4
Bk 2 5.1 5.1 79.5
BB 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0

9-3. BEFEEUSD -

ap R RS o S I > A AR 2

Btk | AREDEE | BEESEE
BRH P& 29 74.4 74.4 74.4
BB 8 20.5 20.5 94.9
% 1 2.6 2.6 97.4
JEERE 1 2.6 2.6 100.0
4 39 100.0 100.0
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iz 2

(=& BRG]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
R Btk BRESE | BEESTTE
BN JEEAEL 10 25.6 25.6 25.6
HE) 17 43.6 43.6 69.2
CHEDD 4 10.3 10.3 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
2. WMHEIMNIMEAS  EO T FHEENIR?
RE [Epaen B ESTEE | BEBEEST
By B 9 23.1 23.1 23.1
FEE 22 56.4 56.4 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0

3. S H AR B VS SERE T S LA F R EORAYRH TR E Ry {2

TE Horth BREStE | BEESEE
AR IEEFG 6 15.4 15.4 15.4
E 16 41.0 41.0 56.4
fef 7 8 20.5 20.5 76.9
NG 1 2.6 2.6 79.5
B 8 20.5 20.5 100.0
4afn 39 100.0 100.0
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4. 3 HAT TR R R TS fyfr] 2

K Hortk BRESE | BEESTTE
BT FEE W 7 17.9 17.9 17.9
TR 20 51.3 51.3 69.2
RHiE 4 10.3 10.3 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
B 39 100.0 100.0
5. BERERHKER NI TAEARTED) » S8 R R Fyfn] ?
5.1 BEMIERE
RE Horkk BRESE | BEESEE
PRV N 3 7.7 7.7 7.7
e 28 71.8 71.8 79.5
PEE 8 20.5 20.5 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
5.2 EIL[EIEE R R AR
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 24 61.5 61.5 61.5
e 7 17.9 17.9 79.5
PEE 8 20.5 20.5 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
5.3 SRR EIEIEEE)
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 27 69.2 69.2 69.2
e 4 10.3 10.3 79.5
PEE 8 20.5 20.5 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
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54 BINEFRESE

RE Btk BRESE | BEESE
By R 24 61.5 61.5 61.5
HEE 7 17.9 17.9 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
US| 39 100.0 100.0
5.5 tLEEE)
RE [Epaen BRESEE | BEBEESE
PR VGO N 24 61.5 61.5 61.5
BEFE 7 17.9 17.9 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
B 39 100.0 100.0
56 sEEEHE
RE [Epaen B ESTEE | EBEEST
PR VGO N 28 71.8 71.8 71.8
BEFE 3 7.7 7.7 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
5.7 SRR EE)
RE [Epaen BRESTEE | EBEES
By kK 29 74 .4 74 .4 74.4
BEFE 2 5.1 5.1 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
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5.8 LIRS ~ lRiEEH
RE Btk BRESE | BEESE
By R 25 64.1 64.1 64.1
BEFE 6 15.4 15.4 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
US| 39 100.0 100.0
5.9 E(EIosiEERBH
RE [Epaen BRESEE | BEBEESE
PR VGO N 29 74 .4 74 .4 744
BEFE 2 5.1 5.1 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
4 39 100.0 100.0
5.10 HAthg/[%k
RE [Epaen B ESTEE | EBEEST
PR VGO N 31 79.5 79.5 79.5
P& 8 20.5 20.5 100.0
| 39 100.0 100.0

6. MRIBEEERTIFHAENEE  EREEZE

”
B
=

-

6.1 JEImRERET]
K Btk | AREZE | BEESLT
=E GO S 18 46.2 46.2 46.2
i 21 53.8 53.8 100.0
YAl 39 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
RE Btk BRESE | BEESE
B R 29 74.4 74.4 74.4
S 10 25.6 25.6 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Horkk BRESEE | BEESEE
FEEVEO I N 29 74 .4 74 .4 74.4
e 10 25.6 25.6 100.0
4 39 100.0 100.0
6.4 ERATFRE
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 27 69.2 69.2 69.2
e 12 30.8 30.8 100.0
4EF 39 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
RE [Epaen BRESTEE | EBEESE
FEE VGO N 20 51.3 51.3 51.3
e 19 48.7 48.7 100.0
| 39 100.0 100.0
6.6 ElHrEE
RE Horkk BRESE | BEESE
B A 35 89.7 89.7 89.7
S 4 10.3 10.3 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

KE Byt | ARESEE | BEETEE

AR R 27 69.2 69.2 69.2
B 12 30.8 30.8 100.0
vl 39 100.0 100.0

6.8 HENFHEAAE

RE Horkk BRESEE | BEESEE
FEEVEO I N 33 84.6 84.6 84.6
e 6 15.4 15.4 100.0
4 39 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
RE [Epaen B ESTEE | EBEEST
PR VGO N 28 71.8 71.8 71.8
e 11 28.2 28.2 100.0
| 39 100.0 100.0
6.10 HAt

KE otk | ARESE | BEESE

R R 39 100.0 100.0 100.0

7. MRBEE R RIS - R SR R e R R A B 7

7.1 TEIEFEERET]

RE Hoytk | ARESTE | BEEIEE

FEEVEO I N 22 56.4 56.4 56.4
e 17 43.6 43.6 100.0
4 39 100.0 100.0
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7.2 FHEEEERET]
RE Btk BRESE | BEESE
By R 30 76.9 76.9 76.9
HEE 9 23.1 23.1 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
1.3 NIEHEhRE
RE Horkk BRESE | BEESE
PRV S 23 59.0 59.0 59.0
e 16 41.0 41.0 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
7.4 BEXETERE
RE =5tk BRESE | BEESE
By R 20 51.3 51.3 51.3
S 19 48.7 48.7 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
7.5 [REREFEET]
RE Horkk BRESE | BEESE
By R 23 59.0 59.0 59.0
e 16 41.0 41.0 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
7.6 AlHEE
RE Horkk BRESE | BEESEE
B REE 36 92.3 92.3 92.3
e 3 7.7 7.7 100.0
4 39 100.0 100.0
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7.7 LIEsCH: ~ BRI E RS

T Hott | BRESEE | BEAESTE
AR R 29 74.4 74.4 74.4
B 10 25.6 25.6 100.0

vl 39 100.0 100.0

7.8 HEFHSEARE

RE Horkk BRESE | BEESE
PRV S 37 94.9 94.9 94.9
HEE 2 5.1 5.1 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
7.9 JNEERET
RE =5tk BRESE | BEESE
By R 38 97.4 97.4 97.4
S 1 2.6 2.6 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
7.10 HAr
RE Horkk BRESE | BEESE
By R 37 94.9 94.9 94.9
HEE 2 5.1 5.1 100.0
4aFn 39 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

R Horkh BRESE | BHEESTE
BRI HEEM 3 7.7 7.7 7.7
SR R AR 2 5.1 5.1 12.8
R 4 10.3 10.3 23.1
THEE 1 2.6 2.6 25.6
BRES 2 5.1 5.1 30.8
B EE AR B 4 10.3 10.3 41.0
Bl 1 2.6 2.6 43.6
HAh 2P 2 5.1 5.1 48.7
REEEFRK 4 10.3 10.3 59.0
ASCEF 2 5.1 5.1 64.1
BT 2 5.1 5.1 69.2
T AT R ERER 4 10.3 10.3 79.5
{ERRE 1 2.6 2.6 82.1
P E R E AR 3 7.7 7.7 89.7
EEREERT 4 10.3 10.3 100.0
4 39 100.0 100.0
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1. BERCRERGSHE

(=% HERBERIEHE]

—_—

K Btk BRESE | BEESTTE
AR FEEmE 4 10.3 10.3 10.3
TR 32 82.1 82.1 92.3
i 3 7.7 7.7 100.0
QA 39 100.0 100.0
2. (ELIRCATEE 2 R
REY Hortk BRESE | BEESTE
BRI FEEmME 5 12.8 12.8 12.8
TR 30 76.9 76.9 89.7
N 7= 4 10.3 10.3 100.0
4afn 39 100.0 100.0
3. ELRFTEE Z A& 244k
REY Hortk BRESE | BEESTE
AR FEERME 1 2.6 2.6 2.6
TR 31 79.5 79.5 82.1
A 7 17.9 17.9 100.0
4afn 39 100.0 100.0
4. BIRIRft 2 BEE
RE Hortk BRESE | BEESE
BRI FEERE 2 5.1 5.1 5.1
N=Y 23 59.0 59.0 64.1
RE 13 33.3 33.3 97.4
IEERNWE 1 2.6 2.6 100.0
S| 39 100.0 100.0
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‘3”],IFF3 X 1061
’ﬁ e E 6
& AR 0%

FEAEHRALE 1 TF ol

Afe Qs NI -/,
[F—880 BREP]
1. SFHETHRERN ?
TE Horth ARESEE | BEESE
AR LR (ERSEEN) 6 100.0 100.0 100.0
2. SBMEHTAEZ ?
KE Horth ARESEE | BEESE
AR 2 6 100.0 100.0 100.0
3. BB TR EZE 7
KE Horkh BRHVESEE | BEESE
A HARZE 1 16.7 16.7
BURFERFT 2 33.3 33.3
IFEFIRE (S8 - e
3 50.0 50.0
%)
HaEt 6 100.0 100.0
T HAIRBHIERFT A 2
RE Horth BRESEE | BEES
AR BESRERT 1 16.7 16.7 16.7
TTECEF 2 33.3 33.3 50.0
RS 2 33.3 33.3 83.3
ANTTEIR 5531ERFT 1 16.7 16.7 100.0
HER0 6 100.0 100.0

69




5 WHANESEELEE ?

K Horkh ARWEDLL | BEESEE
YO 2 33.3 33.3 33.3
& 4 66.7 66.7 100.0
st 6 100.0 100.0
6. FHEETE AR ?
K Horkh ARWEDLE | BEESEE
H¥ SSA 1 16.7 16.7 16.7
N 1 16.7 16.7 33.3
B 4 66.7 66.7 100.0
st 6 100.0 100.0

7. RGBT TREEABS L 2 (G1)

70

RE Hortk BRWESE | BREESTTE
B APBEESEIT 6 100.0 100.0 100.0
8. H RSN TSRS BN —3H 2
x Hortk BRWESE | BEESTE
AR BUFAILEBE 16.7 16.7 16.7
PN SE SR 5% 66.7 66.7 83.3
FIEE iy ~ T2 - B8 16.7 16.7 100.0
qEst 100.0 100.0
9-1. M EHIAE TAEFTAEHN By fe] 2
K [=Epaen BRTESEE | BEESE
AR BN 100.0 100.0 100.0




9-2. BEIEE -

A M FTERA T E 2

RE BHote | AREVESEE | BEESTE
AR BEh 1 16.7 16.7 16.7
e 3 50.0 50.0 66.7
[=niny) 2 33.3 33.3 100.0
Hgat 6 100.0 100.0

9-3. BEFEEYSL -

SRR S R btk - B4 HABRET 2

RE

Horte

AR E

EN =Py

AR

B

100.0

100.0

100.0
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(=& BRG]

1. SRR RGEE 2 (BT BROERYEFERIZISR > BB IRAETAE ?
RE Hortk BRWESE | BEESTTE
AR IEEAED 2 33.3 33.3 33.3
HEB) 4 66.7 66.7 100.0
4aE 6 100.0 100.0
2. WHAEMM TAENE R EAEERE?
RE Horkk BRATESEE | BEEESTT
B EE 2 33.3 33.3 33.3
AEH 4 66.7 66.7 100.0
qast 6 100.0 100.0

3. JCHAIFT B VB SERE T B T AE R Z R AR TR E Ry (] 2

R Hoth BRHVESEE | BEESE
AR EEFE 2 33.3 33.3 33.3
FE 50.0 50.0 83.3
= 16.7 16.7 100.0

st 6 100.0 100.0

4. 3 H AT AR RG R R (] 2

R =kl BRHVESEE | BREESE
AR IREWE 33.3 33.3 33.3
W 4 66.7 66.7 100.0

4 6 100.0 100.0
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5. 5%

5.1 HIEMIEETL

SREEHNIRETIFARTER > G5

Fole KHY Fofel 2

x| EAE | BRESE | BREST
AR B 6 100.0 100.0 100.0
5.2 RN [FER KRN AR
x| Eo | ARWESL | BRESHT
AR R 3 50.0 50.0 50.0
B 3 50.0 50.0 100.0
Hest 6 100.0 100.0
53 FMEH B/ EE/SE)
x| EoL | ARWESL | BHESLT
B AR 6 100.0 100.0 100.0
54 WAHNEFREE
x| EoL | ARWESL | BHESL
R AR 5 83.3 83.3 83.3
B 1 16.7 16.7 100.0
Has 6 100.0 100.0
5.5 tHEILHE)
x| EHL | ARES | BRESL
B R 6 100.0 100.0 100.0
56 sEESH
x| EHL | ARES | BRESL
R R 6 100.0 100.0 100.0
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x| EotE | ARWESL | BMESE

AR R 6 100.0 100.0 100.0
8 ETHRFS ~ IRI5EE

x| EotE | ARWESL | BMEST

AR R 6 100.0 100.0 100.0

5.9 FE(LWIFEEEE BN

KE Btk | BREVESLE | BEEESLT

AR A 3 50.0 50.0 50.0
B 3 50.0 50.0 100.0
Haat 6 100.0 100.0

KE Btk | BREVESLE | BEEESLT

B R 5 83.3 83.3 83.3
HEE 1 16.7 16.7 100.0
4T 6 100.0 100.0

6. IRIBEEERIIRENEER » BRI EE BRI N HEERE ST ?

6.1 JEIHFRIERETT

RE BHote | AREVESEE | BEESTE
AR EN:: 16.7 16.7 16.7
BEE 83.3 83.3 100.0

4 100.0 100.0
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6.2 FHEEERET]
RE Btk BRNESEE | BREESTE
B ki 66.7 66.7 66.7
e 33.3 33.3 100.0
qas 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
R Horkk BRATESE | BEEEST
B K 83.3 83.3 83.3
e 16.7 16.7 100.0
4az 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE H5rEE ARESEE | BEESEE
AR OREE 83.3 83.3 83.3
e 16.7 16.7 100.0
4 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
REL Hortk BRWESE | BEESTTE
B R 83.3 83.3 83.3
HEE 16.7 16.7 100.0
Qs 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hortk ARWTESEE | BEESEE
B R 66.7 66.7 66.7
e 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
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6.7 LIEsCH:

H TR A E B AR

RE Hortk BRWESE | BEESTE
B R 4 66.7 66.7 66.7
S 2 33.3 33.3 100.0
4T 6 100.0 100.0
8 &\ RHYERISE
KE Hortk ARWTESEE | BEESEE
B R 4 66.7 66.7 66.7
e 2 33.3 33.3 100.0
4 6 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
K [Epaen BRIESEE | BEESE
B OKE 6 100.0 100.0 100.0
6.10 EHAr
K [Epaen BRTESEE | BEESEE
B OKE 6 100.0 100.0 100.0

7. IRBICESERFIRAENEER - LR RN T RE DAV R ) ?

7.1 R T
T Hortk ARG | BEESTE
=L QTS 2 33.3 33.3 33.3
iz 4 66.7 66.7 100.0
4 6 100.0 100.0
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7.2 FHEEEERET]
RE Hortk BRWESE | BEESTE
B R 83.3 83.3 83.3
HEE 16.7 16.7 100.0
4T 100.0 100.0
7.3 NPEEEIRE
KE Hortk ARWTESEE | BEESEE
B R 83.3 83.3 83.3
e 16.7 16.7 100.0
4 100.0 100.0
7.4 EXE1ERE
RE Bk ARESEE | BEESEE
B R 66.7 66.7 66.7
e 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
7.5 [REREFEET]
RE Hortk BRWESE | BEESTTE
B R 16.7 16.7 16.7
e 83.3 83.3 100.0
4T 100.0 100.0
7.6 AlHEE
R Horkk BRATESE | BEEEST
B K 100.0 100.0 100.0
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7.7 LIEsCH: ~ BRI E RS

RE Btk BRNESEE | BREESTE
B ki 100.0 100.0 100.0
7.8 EiRHZEMEE
RE Horkk BRNESSEE | BREESTE
B ki 100.0 100.0 100.0
7.9 JNGERET
RE Hortk BRESE | BEESTTE
B R 83.3 83.3 83.3
HEE 16.7 16.7 100.0
4T 100.0 100.0
7.10 HA
R Horkk BRATESE | BEEEST
B K 100.0 100.0 100.0

8. WIREHAEFEBHKEHESL > | &, THESEREEHEW—EE2T ?

R =kl ARHVESEE | BREESE
AR HAERR 1 16.7 16.7 16.7
& R AT REHERER 2 33.3 33.3 50.0
Rl 1 16.7 16.7 66.7
AR 2 33.3 33.3 100.0
st 6 100.0 100.0
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[3E=80 HEREREEHIEHE]
1. R

KE Btk | AREVESLE | BEESLE

AR IEEmE 2 33.3 33.3 33.3
TR 4 66.7 66.7 100.0
4T 6 100.0 100.0

KE Btk | AREVESLE | BEESLE

AR IEEmE 2 33.3 33.3 33.3
TR 4 66.7 66.7 100.0
4T 6 100.0 100.0

KE Btk | AREVESLE | BEESLE

AR IEEmE 2 33.3 33.3 33.3
TR 4 66.7 66.7 100.0
4T 6 100.0 100.0

TE Btk | AREVESLE | BEESLE

AR IFEWE 1 16.7 16.7 16.7
T 5 83.3 83.3 100.0
Hast 6 100.0 100.0
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FRFE 8K
7REE I8

BB E 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

¥4 B30 3 0

[5—&0 BsEER]

K [Epaem ARHEIEE | BREEE
AR LfEh(BMEEN) 7 87.5 87.5 87.5
H 1 12.5 12.5 100.0
4t 8 100.0 100.0
2. GEMHITAEZ ?
K Hote | AREVESEE | BEESTE
AR 2 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
Yt 8 100.0 100.0
3. FAMTERIREIEEE ?
KE [EFaew ARHIEItE | BEAESTE
AR IRETIRE (SRR - Al
5 7 87.5 87.5
%)
B 1 12.5 12.5
4t 8 100.0 100.0
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4. SEHAIAREHYE TR ?

K8 Btk | ARESEE | BEESLE
AR B ISR E 1 12.5 12.5 12.5
B CE) HF 3 37.5 37.5 50.0
TTBCERP 2 25.0 25.0 75.0
FEREF 1 12.5 12.5 87.5
Bk 1 12.5 12.5 100.0
450 8 100.0 100.0

5 WHATESEELEE ?

RE BHote | AREVESEE | BEESTE

B OB® 7 87.5 87.5 87.5
BEE 1 12.5 12.5 100.0
45 8 100.0 100.0

RE BHote | AREVESEE | BEESTE
AR Bk 8 100.0 100.0 100.0

7. RGBT TREEABS L ? (G1)

TE Btk | AREVESLE | BEESLE
AR HBEESETT 5 62.5 62.5 62.5
)5EE108TT 2 25.0 25.0 87.5
Bk 1 12.5 12.5 100.0
Haat 8 100.0 100.0

8. HAIESERITTRE B —8 ?

RE Hote | AREVESEE | BEEESTE

AR BRI 7 87.5 87.5 87.5
Bk 1 12.5 12.5 100.0
Hest 8 100.0 100.0
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9-1. FARIEERAE TAERT e Ry faf 2
Horth ARHTEDEE | BEEDLE
AR BN 87.5 87.5 87.5
99 12.5 12.5 100.0
gt 100.0 100.0
9-2. BEEN - FHMPTERTZ ?
Horth ARHVESEE | BEESE
A wmEH% 12. 12.5 12.5
=hil 37. 37.5 50.0
sl 12. 12.5 62.5
#ribm 12. 12.5 75.0
PR 12. 12.5 87.5
99 12. 12.5 100.0
st 100. 100.0

9-3. BEFEEUSD -

A R B R R &I > I HAR R ?

Horth AREVE L | BEESEE
a0 Bs 87.5 87.5 87.5
99 12.5 12.5 100.0

S 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
2. SHEEFEREZ (7 SREHTESERIZI S - AR IE T ?

R Horth ARHVEDEE | BEESLE
AR FEEAED 4 50.0 50.0 50.0
HEB 3 37.5 37.5 87.5
BrE 1 12.5 12.5 100.0
st 8 100.0 100.0
2. IWHAINLENS - BEFEEFHERIIR?
KE Horth ARHTEDE | BEEDLE
B BE 7 87.5 87.5 87.5
PR 1 12.5 12.5 100.0
gt 8 100.0 100.0

3. H AR E RS SEAE T B LA E R BRI E Ry {2

RE Btk | BREVESEE | BEREESTE
B FERE 37.5 37.5 37.5
Frer 50.0 50.0 87.5
B 12.5 12.5 100.0
GE 100.0 100.0
4. fEH HAT TR im e S ] 2
RE Btk | BREVESEE | BEEESE
Z=F G o 25.0 25.0 25.0
T 62.5 62.5 87.5
Bl 12.5 12.5 100.0
Yazt 100.0 100.0
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5. M RN IR TIFARTER

5.1 HIEMIEETL

» TR R RHY ] 2

B [ERa v ARHIEIEE | BREEE
B BHE 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
e 8 100.0 100.0
5.2 FIT[FE KRR
K Hoth | ARVESLE | BEEEST
B R 2 25.0 25.0 25.0
2 5 62.5 62.5 87.5
Bl 1 12.5 12.5 100.0
e 8 100.0 100.0
5.3 SREEH/IEFEH
K Btk | ARVESLE | BEEEST
B R 4 50.0 50.0 50.0
e 3 37.5 37.5 87.5
Bl 1 12.5 12.5 100.0
e 8 100.0 100.0
54 BHNEFREH
K Btk | AREVESLE | BEEEST
B R 5 62.5 62.5 62.5
e 2 25.0 25.0 87.5
Bl 1 12.5 12.5 100.0
e 8 100.0 100.0
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5.5 tEEE)

RE Btk BRNESEE | BREESTE
B ki 7 87.5 87.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
qas 8 100.0 100.0
56 :ESEH
R Horkk BRATESE | BEEEST
B K 7 87.5 87.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4EEt 8 100.0 100.0
5.7 SRR EE)
K [Epaen BRIESEE | BEESE
B R 7 87.5 87.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4EET 8 100.0 100.0
5.8 LR ~ lREEH
RE Horkk BRNESSEE | BREESTE
B ki 7 87.5 87.5 87.5
BE 1 12.5 12.5 100.0
4z 8 100.0 100.0
5.9 JE(EMHITEF RN
R Horkk BRATESE | BEEEST
B K 7 87.5 87.5 87.5
P& 1 12.5 12.5 100.0
4a 8 100.0 100.0
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5.10 HAHII

ERER AR NGR LA N UREERE ST ?

B [ERa v ARHIEIEE | BREEE
=F QS 7 87.5 87.5 87.5
Bl 1 12.5 12.5 100.0
Yzt 8 100.0 100.0
6. MRIBLFE LRI SR - SREZEE
6.1 JEIRERET]
K [ERa v ARHIEIEE | BREEE
=F OIS 4 50.0 50.0 50.0
Be1E 4 50.0 50.0 100.0
e 8 100.0 100.0
6.2 FHEEEERETT
K Btk | ARVESLE | BEEEST
OIS 4 50.0 50.0 50.0
1% 4 50.0 50.0 100.0
Yazt 8 100.0 100.0
6.3 NIEL#RE
KE Hotk | ARAVEZIE | BEESLG
LGS 5 62.5 62.5 62.5
i 3 37.5 37.5 100.0
GE 8 100.0 100.0
6.4 ExRSIERE
K [ERa v ARHIEIEE | BREEE
=F QS 5 62.5 62.5 62.5
e1E 3 37.5 37.5 100.0
e 8 100.0 100.0
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6.5 fiiiEdf

+d

H

an>
r(r

okt | ARwESL | BMESE
AR R 62.5 62.5 62.5
B 37.5 37.5 100.0
HEE 100.0 100.0
6.6 AIHTAE
ot | AswESL | RHEESE
AR R 50.0 50.0 50.0
B 50.0 50.0 100.0
A 100.0 100.0
67 TEECH: « BIERF T E AL
Hat | AREES | BEES
EEEs R 100.0 100.0 100.0
6.8 FalFHLEHAE
HAt | AREESL | BEES
EEEs R 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
A 100.0 100.0
6.9 ShERET]
ot | ARwESL | BMESE
AR R 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
HEE 100.0 100.0
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6.10 HAfh

RE BHote | AREVESEE | BEESTE
AR EN:: 8 100.0 100.0 100.0

7. FRBIEEER TR - TR RN LR v E R A ?

7.1 EEBFIERET]

RE Hootk | ARETESLE | BEEESE
B Ak 5 62.5 62.5 62.5
B 3 37.5 37.5 100.0
A5 8 100.0 100.0

RE =5tk BRNESSEE | BREESTE
B ki 37.5 37.5 37.5
e 62.5 62.5 100.0
qas 100.0 100.0
7.3 NPEEEIRE
Horkk BRATESEE | BEEEST
B K 75.0 75.0 75.0
e 25.0 25.0 100.0
4az 100.0 100.0
7.4 EXE1ERE
[=Epaen BRTESEE | BEESE
B OKE 50.0 50.0 50.0
BERE 50.0 50.0 100.0
YAz 100.0 100.0
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7.5 [EARARES]
x| EotE | ARWESL | BMESE
AR R 5 62.5 62.5 62.5
B 3 37.5 37.5 100.0
HEE 8 100.0 100.0
7.6 Al¥TRE
x| EoE | ARWESL | BMESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0
7.7 TE&CE: ~ BRI EE AL
x| EAE | ARWESL | BMESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0
7.8 HEFHSEARE
x| EAE | ARWESL | BMESE
AR R 8 100.0 100.0 100.0
7.9 SNERET]
x| EAE | ARWESL | BHESE
AR R 7 87.5 87.5 87.5
B 1 12.5 12.5 100.0
Hat 8 100.0 100.0
7.10 HAfr
x| EAL | BRESE | BREESL
EEEs R 8 100.0 100.0 100.0
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8. MIRMIRIEHMEBHENE: - | &) BHESRIEERZM—(ES2FT ?

K Btk ARHIEIEE | BEES
AR HARERF 1 12.5 12.5 12.5
RAEEEEFE K 1 12.5 12.5 25.0
aa TR 1 12.5 12.5 37.5
& AT RRERER 4 50.0 50.0 87.5
{ERRERF 1 12.5 12.5 100.0
Haat 8 100.0 100.0
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2. HBEERGETE

—_—

(=% HERBERIEHE]

RE Horkk BRNESEE | BREESTE
BY WE 8 100.0 100.0 100.0
2. (EORCATEE 2 BHEEERAE
K [Epaen BRIESEE | BEESEE
B WE 8 100.0 100.0 100.0
3. TELIRFTEE 2 A& 2k
R Horkk BRESEE | BEESEE
BR OWE 6 75.0 75.0 75.0
TR 1 12.5 12.5 87.5
IEER R 1 12.5 12.5 100.0
4T 8 100.0 100.0
4. BIRCTRt 2 HEE R
R Hortk BRWESEE | BEESTE
BYR  WE 7 87.5 87.5 87.5
TR 1 12.5 12.5 100.0
4T 8 100.0 100.0
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FREE 2K
FREE 25

BB E 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

¥4 B30 3 0

[5—&0 BsEER]

x| EotE | ARWESL | BMESE
AR TAEF (BWEEHEN) 2 100.0 100.0 100.0
2. SEEEH TR 2
x| EotE | ARWESL | BMEST
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